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Uz kongrese Sindikata

Priznanja -  ali i obaveze
Jedan od delegata šibenske općine za Osmi kongres Saveza 

sindikata Jugoslavije je i Vanja Mandić, sudac u Javnom tužila
štvu od 1970. god. Član je Saveza komunista od 1947. god., a za 
delegata za Savezni sindikalni kongres predložila ju je Skupština 
Sindikata uprave i pravosuđa.

100-godišnjica smrti R. Visianija

Znanstveni skup
Svečanim otvaranjem a .poz

dravnom riječju predsjednika 
Oigan'iizacirjiskog odbora akade
mika Zdravica L/orkovića, u če
tvrtak je počeo znanstveni 
stap u povodu 100-godišnjiice 
smrti Roberta Viisriandja Šiiben_ 
čarima. Skup je u ime grada 
— domaćina pozdravio pred
sjednik Općinske skupštine 
Vinko Guberina. Tom prilikom 
je obavljena promocija reprint 
izdanja Viisianijeva djela »Stir- 
piurn Daknaticarum spedimen« 
te je nakon kraćeg kulturno- 
-zaibavoog programa održano 
predavanje »Robert V%dani 
Sdbenčamđn« koje je pripremio 
prof. inž. Petar Martootić.

Program otvaranja znanstve
nog simpozija nastavljen je u 
Muzeju ,grada gdje je direktor 
Muzeja Slavko Grubišić otvo
rio izložbu o životu i  djelu R. 
VriiSianija i izložbu cvijeća, dok 
je tajnik SlZ-a za kulturu Ivo

Liivafcoviić otkrio spomen-ploču 
na rodnoj kući velikog znan
stvenika. U okviru otvaranja 
simpozija, u znak zahvalnosti i 
sjećanja položen je vijenac na 
Visian'ijev grob na Sv. Ani.

Prvog dana simpozija u kon
gresnoj dvorani hotela »Ivan« 
u Sola'riisu 12 povjesničara i 
botaničara iz naše zemlje i Ita
lije, među njlima i  profesor 
Slavo Grubišić iz Šibenika, o- 
drža'Lo je predavanje o životu 
i djelu Roberta Visianija, a za 
sve isudlioniike simpozija pred
sjednik Općinske skupštine 
Vinko Guberina priredio je u 
četvrtak navečer primanje u 
Gradiškoj vijećnici. Rad simpo
zija nastavljen je predavanji
ma koja su održana jučer, a u 
kojima je sudjelovala i profe
sorica Mira Lambaša iz Šibeni
ka s temom: »Ljekovito bilje 
u okolica Šibenika«.

J. GRUBAČ

— Bila sam na posljednjem 
Kongresu Saveza sindikata 
Hrvatske, i na Kongresu Sin
dikata radnika društvenih dje
latnosti Jugoslavije, ali mi je 
prvi put da sudjelujem kao 
delegat na Saveznom kongre
su — rekla nam je na početku 
razgovora Vanja Mandić.

— Za mene odlazak na Kon
gres predstavlja istodobno i 
čast i obavezu. Čast u toliko 
što moj izbor za delegata zna
či izraz povjerenja drugova s 
kojima radim, priznanje za 
uloženi rad u mom radnom 
kolektivu. Međutim, želim pod
sjetiti da sam aktivan sindikal
ni radnik još od 1954. god., pa 
su i moje obaveze u tom smi
slu još veće. Naime, kad vam 
se već pokloni ovakvo povje
renje treba ga opravdati mar
ljivim radom i poslije Kongre
sa.

No, sigurno je da sudjelova
nje u Saveznom kongresu sin
dikata znači i jedan novi rad
ni zamah, impuls i podsticaj, 
jer, kako kaže Vanja Mandić, 
čovjek se nakon toliko godina 
rada u jednoj radnoj organiza
ciji pomalo i zamori, pa i raz
lijem.

— Biti delegat na Kongre
su za mene podrazumijeva ak
tivno sudjelovanje u radu tog 
skupa, i odgovornost za preno
šenje svih kongresnih stavova i 
dokumenata na neposređniji 
način članovima Sindikata ka
ko u mojoj radnoj organizaciji 
tako i na razini općine.

(Nastavak na 2. stranici)

GRAĐANI, R  ■ ■—  Provjera znanja zr I vještine
Sloboda, mir, sigurnost i  zaštita naših života, doba

ra i osobnih i  društvenih vrijednosti u našim su ru
kama, Iskustvo je  pokazalo da se jedinstven narod koji 
je  spreman da se dokraja bori za slobodu i nezavisnost 
ne može pobijediti. Tu istinu sami smo i spoznali i utvr 
dili u  velikoj narodnoj revoluciji.

Nadahnuti borbenim, slobodarskim i  revolucionar
nim tradicijama naših naroda i narodnosti, a nadasve 
neiscrpnim vrelima i vrednotama narodnooslobodilačke 
borbe — stvorili smo koncepciju svenarodne obrane i 
društvene samozaštite koja je u velikoj m jeri postala 
dijelom svijesti, ideologije i prakse našeg samouprav
nog društva.

U ovogodišnjoj akciji naroda SR Hrvatske »Ništa 
nas ne smije iznenaditi« — po zamisli, sadržaju i 
opsegu jedinstvenoj u svijetu — pruža se svakome 
prilika da to i na djelu pokaže. Akcija je svojevrstan 
ispit i  smotra budnosti, pripremljenosti, osposobljeno
sti, organiziranosti i  spremnosti svakog građanina za 
ponašanje i djelovanje u uvjetima svenarodnog ob
rambenog rata ili elementarnih i  drugih nepogoda. 
Ne zaboravimo: pravo je  i dužnost svakog građanina 
da aktivno sudjeluje u obrani zemlje i da se organizi
rano i  pripremljeno suprotstavi svakoj mogućoj opas
nosti.

Sudjelovanjem u akciji »N N N I 78« još jednom 
ćemo provjeriti i obogatiti dosad stečena znanja i  vje
štine za obranu, zaštitu i spašavanje i dati svoj do
prinos sprovedbi odluka X I kongresa SKJ.

Dokažimo da nas nikada i  ništa neće iznenaditi i 
da smo uvijek spremni i sposobni da branimo i  ob
ranimo slobodu i  nezavisnost samoupravne, socijali
stičke, nesvrstane i  ravnopravne zajednice naroda i 
narodnosti — SFRJ!

DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE
o p ć in e  Šib e n i k

Dan oslobođenja grada

PROGRAM PROSLAVE
Trideset i četvrta godišnjica oslobođenja Silbendlka i ove će 

se godine obilježiti na najsvečaniji nadin. Na svečanoj sjednici 
Skupštine općine bit će tom prilikom uručene »Nagrade grada 
Šibenika« istaknutim organizacijama udruženog rada. i po
jedincima koji su svojim radom pridonijeli razvoju i prosperi
tetu Šibenika. Za Dan oslobođenja Šibenika predviđa se sve
čano puštanje u rad novo izgrađeni pogon za proizvodnju alu
minija od sekundarnih slirovina u Lozovcu, novi pogon »Štam
pe« u BiMcama, a tih dana će početi i korištenje gradskog grob
lja u predjelu Kvanj. Uoči Dana oslobođenja Šibenika, 2. stude
noga, održat će se u Narodnom kazalištu, u organizaciji Centra 
za kulturu svečana priredba na kojoj će sudjelovati Šibenska 
narodna* glazba i šibenske klape.

E. Š.
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Tjedni komentar

Treba '.svakako zabilježiti* orno šffco se dogodilo .proš
le godine u sfeLopu alkci'je NNNI. Riječ je  o samo jad
nom od niza sličnih događaja..

- Naime, shodno planovima j  pretpostavkama vježbe 
koja je provedena u Skradinu -jj| mobilizirana je jedi
nica civilne zaštite. Pripadnici jedinice u vrlo ‘kratkom 
roku prispjeli ®u na odredište u kompletnom sastavu. 
Možda ovaj podatak ne govori mnogo kad se zna da se 
u ovako složenim i odgovornim zadacima svi činioci 
općenarodne ojbrane ponašaju krajnje odgovorno i uvi
jek svjesni da je priprema u miru zapravo jačanje 
obrambene moći za eventualni rat. No, ako se doda da 
su. pripadnici jedinice civilne zaštite gotovo isključivo 
žene, i- .to dobi od 30 do 50 godine, dakle majke, radnice, 
domaćice i da je  uz to, ,tog dana vladalo pravo nevrije - 

I me, da je  kiša lijevala kao iz kabla, onda se može 
shvatiti da smo u odnosu prema pripremama za even- 

; tualni rat dostigla zavidnu razinu.
To je samo jedan detalj, a moglo bih ih se naći 

mnogo i ne samo u akciji NNNI, nego i  u mnogim dru
gim aktivnostima, pa i u .tako reći svakodnevnoj obuci 
cjelokupnog stanovništva. Tako će, nema sumnje, biti 
i ove godine u sklopu akcije »NNNI 78«.

Takav odnos prema pripremama za obranu domo
vine dio je  sistema općenarodne obrane, a svoje ko- 

... nijeme vuče iz NOB-a kada su narod i vojška bili je 
dinstveni. Ta i takva iskustva potvrđuju še iz dana u 
dan, a rezultati postignuti na planu priprema jedinica 
teritorijalne obrane, Civilne zaštite i društvenih orga
nizacija koje će u eventualnom ratu imati značajnu 
ulogu, pa i cjelokupnog stanovništva potvrđuju ove 
konstatacije.

Akcija NNNI spontano je  u posljednjih nekoliko 
godina izrasla u jednu od najvećih manifestacija spre
mnosti za obranu tekovina revolucije i razvoj a samo
upravne socijalističke Jugoslavije. Odživ građana ođ 
najmlađih do najstarijih u .toj akcdjli, ozbiljnost i od
govornost sa kojom se pristupa izvršenju zadataka po
stavljenih u akciji, itđ. govori o  tome koliko smo svjes
ni i odlučni da branimo ono što je  izgrađeno u godina
ma revolucije i slobode.

Pretpostavlja se da će ove godine u akciji NNNI 
sudjelovati 50 tisuća građana —  što je  više od polovice 
stanovništva naše općine. Pripreme su ove godine bile 
i pravodobne i obimne, što jamči uspjeh. Obavljene 
su na razini općinskih štabova, u mjesnim zajednicama, 
u organizacijama udruženog rada, u jedinicama terito
rijalne obrane, civilne zaštite, u društvenim organiza
cijama, iid. I  na kraju svaki pojedinac, svjestan je da 
NNNI već skoro svakodnevnica, očekuje ovu akciju sa 
željom da svodjm sudjelovanjem što Više pridonese 
njenom uspjehu.

To što se akcija organizira u okviru Socijalističkog 
saveza govori da se ona priprema i  odvija na najširoj 
osnovici i  da u njoj- sudjeluju jednostavno svi. I  zato 
krilatica koju slušamo ovih dana »svi smo obrana« ima 
pravu težinu.

M. RADOŠ
V___________________________ J

D i l  ARTILIER U E - 7. II
Iako je na vojnoj vježbi, jedinica poručnika Milorada Ra- 

đenovića danas svečano obilježava Dan artiljerije. Pred sveča
nim strojem pročitane su nagrade za primjerno obavljanje za
dataka vodniku stažištu Vladimiru Periku, desetaru Ekremu 
Ramadanu, razvodniku Dušku |Soraku i  vojnvku Drašku Kovače- 
viću. Ta artiljerijska jedinica šibenskog garnizona inače je u 
sastavu jedinice potpukovnika Vaskrsija iDmitrića koja njeguje 
tradicije Prve dalmatinske proleterske brigade. U  njoj se obu
čavaju kandidati za komandire odjeljenja. Zbog dužnosti koje ih 
očekuju poslije završetka tečaja ov i mladići od prvog dana na
stoje što više naučiti od svojih starješina, prema riječima arti
ljerijskog kapetana prve klase Julija Frarikla, u  jedinici je us
pješno sprovedena )i završena politička škola »Borbe«, u kojoj su 
vojnici pokazali uz veliki interes i  zapaženi uspjeh. Jedan od 
značajnih rezultata jedinice je  i  to da u svom sastavu ima četiri 
primjerna vojnika koji svojim djelovanjem među drugovima pri
donose ugledu cijele jedinice.

Iz prošlogodišnje akcije N N N I 77.

Republička akcija

SOLIDARNOST NA 
OJELU

Republička organizacija »Cr.
venog kriza« Hrvatske svake 
godine organizira akciju »Soli
darnost na djelu« kojom se sa
kupljaju materijalna sredstva 
za pomoć socijalno i zdrav
stveno ugroženim osobama. 
Ove godine akcija se provodi u 
četvrtak, 12. listopada. Kao i 
do sada, »Crveni križ« naše op
ćine proveo je opsežne pripre
me. Već sada se zna da će od 
8 do 11 sati biti sakupljan sta
ri papar i  druge sekundarne si
rovine, a odjevni predmeti i os
tale potrepštine za domaćin
stvo od 14 do 18 sati. Uz to u 
prodaju će biti pušteni novčani 
bonovi koje će moći otkuplji
vati privredne, društvene i 
društveno -političke organizaci
je i pojedinci.

M  MEMOBIAIRI

Ante
Jerkin

U nedjelju 1. listopada u 
Splitu je umro nosilac Parti
zanske spomenice 1941. Ante 
Jerkin, Rođen je u Tribun ju 5. 
kolovoza Ii913. godine u zemljo
radničkoj obitelji. Kao indu
strijski radnik u Belgiji 1.930. 
godine opredjeljuje se za ak
tivno sudjelovanje u revolu
cionarnom pokretu, Zbog čega 
je 1831. bio primljen u KPJ. 
Po povratku u rodni Tribunj 
radi na osnivanju partijske or
ganizacije i postaje njen prvi 
sekretar.

Sabirna će mjesta, kao i ra
nije, biti po mjesnim zajedni
cama, školama i  radnim orga
nizacijama. Napomenimo uz to 
da će u afccdji sudjelovati voza
la obilježena natpisom »Crveni 
križ Hrvatske — solidarnost na 
djelu«, a svi zainteresirani gra
đani1 mogu dobiti informacije 
na telefon 22-820 i 29-258, od
nosno neposredno u prostorija
ma Crvenog križa.

Očekuje se da će ove godine 
biti čak i promašeni prošlogo
dišnji izvanredni rezultati kad 
je u našoj republici sakupljeno 
materijalnih dobara i novca u 
vrijednosti od 43 milijuna di
nara.

Kao partijski rukovodilac 
Tribunja, odmah po okupaciji 
Jugoslavije, aktivno radi za 
NiOP prikupljajući oružje i 
municiju, radi na stvaranju 
vojnih jedinica i drugo. Sredi
nom studenoga 1941. godine od
lazi u Diku i ulazi u sastav Pr
ve hrvatske čete bataljona 
»Mairfco OreškoVic«. Zatim je u 
foaitaljonu »Bude Borjan« sje- 
vernodalmatinsfcog odreda, pa 
u I dalmatinskoj. X  hercego- 
vaičoj i na 'kraju u I I  dalmatin
skoj brigadi. U toku NOR-a o- 
bavljao je dužnosti pomoćnika 
komesara čete, bataljona i bri
gade. Bio je sudionik bitaka na 
Neretvi i Sultjesci. Nakon oslo
bođenja obavljao je  niz odgo
vornih vojnih i političkih duž
nosti do 1964. godine, kada je 
otišao u mirovinu u činu pu
kovnika. Odlikovan je sa više 
raltriih i mirnodopskih odliko
vanja.

Prvoborac Ante Jerkin sa
hranjen je uz vojne počasti na 
mjesnom groblju u Tribunju.

Vanja Mandić

P R IZ N A N JA

O B A V E Z E
(Nastavak sa 1. stranice)

U organizicijskom smislu, 
ali i na području djelovanja, 
organizacij a Sindikata doživjet 
će poslije Kongresa značajne 
promjene. Tako će se na razini 
Jugoslavije povećati broj sin
dikalnih organizacija, a na po
dručju naše općine poslije re
publičkog sindikalnog kongre
sa i skupština strukovnih sin
dikata broj sindikalnih orga
nizacija bit će ponešto sma
njen. U skladu s tim Sindikat 
uprave i pravosuđa udružit će 
se sa Sindikatom radnika fi
nancijskih djelatnosti u jedin
stvenu organizaciju.

— Osnovno u radu Sindikata 
što treba neprestano potenci
rati, jest još veće aktiviranje 
osnovnih organizacija i samih 
članova sindikata. Tome će tre
bati posvetiti znatno više paž
nje kako bi se osiguralo do
sljedno sprovođenje ustavne u- 
loge Sindikata — zaključila je 
Vanja Mandić.

Davorka DOMAZET

Z. B.



Dvije zbratimljene 
mjesne zajednice

»Dječji
tjedan”

Pod parolom »Djeca su naša 
najveća dragocjenost«, trajala 
je proteklih dana općejugosla^ 
venska akcija i manifestacija 
društvene brige o djeci — 
»Dječji tjedan«. Ujedno je prvi 
dan bio proglašen i Međuna
rodnim danom djeteta, a pro
tekao je u znaku mota »Za 
prava djeteta«.

Dani Dječjeg tjedna bili su 
prilika za povećanu društvenu 
akciju, pažnju i brigu koju po
svećujemo našoj djeci. U tom 
cilju, bilo je potrebno prije 
svega sagledati i analizirati sa. 
dašnje stanje društvene brige 
o djeci. Rezultat takve anali
ze trebao bi biti poticaj za 
društvene dogovore o novim 
akcijama i aktivnostima u ko
rist djece. Koliko je to i ovaj 
put bilo planom naznačeno, a 
koliko planirano, teško je sada 
reći.

J. G.

Balada o 
prašini

Puče glas: preseljava se 
tvornica. Obradovaše se ljudi, 
pogotovo Žene, po kućama. 
Jest, teže će biti nekom ići na 
posao, morat će autobusom, 
pošto nije navikao. Ne škodi 
ništa barem kad dođe sa po
sla, znat će da je kod kuće, a 
ne kao do sada. Bio u tvorni
ci ili doma, vrlo je mala raz
lika. Može se reći slobodno, 
neznatna. U  tvornici mjere i 
tovare crnu prašinu na vreće, 
a u kući s lopatama. Ma ne s 
onim velikim lopatama sa dr
škom, već s domaćim, malim, 
plastičnim, za sakupljanje 
škovaca, je r usisavač tu ne 
pomaže.

Diskutiralo se o tom prese
ljenju. Kadat se o nečem tako 
temeljito diskutira, valja da 
bude i zaključak. Stara tvor
nica neka radi i praši, dok se 
nova ne sagradi. Sto bi se pje„ 
snički reklo:

» Dimom nas gušeći on nas 
kruhom hrani. . .«

17 ovom slučaju, prašinom 
nas daveći, novac će nam ste
ći. Šteta brate, postrojenja 
mogu još raditi, proizvoditi, 
pa ih zaustaviti.

Neka ona samo dalje rade, 
ima dana preselit ćemo je.

Glavno je riješeno i  izglasa
no.

M ili bogo, kada zacrni ne
bo. Sto se žene po okolnim 
kućama usrče. Zatvaraju pro
zore i  kapke na njima, ali is
to u stan prodre i ostane ona 
fina, crna, masna, grafitna 
prašina prosijana, kao ono u 
partizanskoj pjesmi: Kroz re
šeto i kroz sito«.

Milina je djeci crtati prsti-  
ćima, po stolovima i ormari
ma, u stanu, gdje se zalijepila.

Pa nije uvijek baš tako cr
no. Ja, kao malo i pretjerao.

Ima ti tu i olakšavajuće o- 
kolnosti, odnosno lakših i ljep
ših dana. Samo zavisi od vje
tra, s koje strane puše. Ako je 
vjetar koji puše, od kuće u 
kojoj stanuješ, ne može ti 
prašina ama. baš ništa, pa sve 
i da hoćeš. Otpuše je vjetar 
na druge kuće u tom dijelu 
grada. a tvoja ostane čista, 
kao nova mlada, da je milina, 
barem do slijedećeg prašenja.

Dušan M A K R IN

29. rujna 1978. godine u pro
storijama 3. mjesne zajednice 
»NH Nada Purić« općine Vra- 
čar iz Beograda, vođeni su slu
žbeni razgovori o prijateljskoj 
suradnja delegacija Mjesne zar 
jednice Crnica i Mjesne zajed
nice »NH Nada Purić«.

Predsjednik Mjesne organi
zacije SSO »NH Nada Purić« 
Vojkan Maslačak izrazio je za
dovoljstvo u pogledu buduće 
suradnje sa mladima iz Crnice, 
te je predložio da se bratim
ljenje obavi u Skopju 13. 11. 
1978. godine na Dan Oslobođe
nja Skopja. Tada bi se brati
mile tri omladinske organizaci-

Nitko niti može niti smije 
koristiti dva stana. Tu jasnu 
zakonsku odredbu u Šibeniku 
ne poštuje više od stotine gra
đana (točan broj teško je utvr
diti jer je među prijavama do
bar broj zlonamjernih). To su 
slučajevi kad stanar od svog 
poduzeća dobije stan, a već 
posjeduje (neuvjetnu) kuću ili 
stan ili pak naknadno poslije 
dodjele stana izgradi kuću, od
nosno kupi stan. Oni ih jedi
no mogu iznajmiti, a nikako 
istodobno koristiti. Najčešći 
pokušaji izigravanja zakona je 

kad radna organizacija ra
dniku dodijeli manji stan radi 
proširenja, a on zadrži i stan 
koji već koristi. Poduzeće to 
najčešće čini kada nije u sta
nju radniku, čija se obitelj u-

Sekcija
II dalmatinske
proleterske
brigade

U Domu JNA održana je o- 
snivačka skupština boraca II 
dalmatinske proleterske briga
de. Referat o borbenom putu 
ove proslavljene brigado pod
nio je Dunko Cvitan .Na tom 
skupu zaključeno je da se, uz 
prikupljanje podataka o svim 
borcima te brigade, rad Sekcije 
prvenstveno zasniva na njego
vanju tradicija narodnooslobo- 
dilačkog rata i brigade. Na 
skupštini je prihvaćen pravil
nik rada Sekcije i izbor novih 
članova uoravnog odbora. Za 
predsjednika je izabran Milo 
Vlahov. za potpredsjednika M5- 
ro Poljičak, tajnika Ante Gu- 
berina i blagajnika Bore Za- 
ninović.

je i to: Crnica iz Šibenika, 
»NH Nada Purić« iz Vračara 
i »Mito Hadji Vasilev« iz Skop. 
lja. Predsjednik Mjesne organi
zacije SSO Crnica iz Šibenika 
Ivan Lambaša prihvatio je pri
jedlog druga Maslačka i pred
ložio da se zajednički susret 
mladih u Šibeniku održi 4. sr
pnja 1979. Dogovoreno je tako
đer da se formira omladinska 
radna brigada pod nazivom 
»Bratstvo i jedinstvo«. Mladi 
Beograđani su predložili da su
djeluju u lokalnoj radnoj ak
ciji na izgradnji Doma omladi
ne i društvenih prostorija za 
Mjesnu zajednicu u Crnici.

većala, osigurati veći stan. Pri
bjegavanje tome da se u novi 
stan preseli dio obitelji (dje
ca), a u starom ostanu rodite
lji nema posljedica kada.je da
valac obaju stanova ista radna 
organizacija, (jer ona ima kas
nije u vidu takvu soluciju).

Problemi se javljaju kada su 
stanovi u vlasništvu različitih 
poduzeća. A  krivci su OUR-i 
koji svjesno, jer tako jeftinije 
•prolaze, dodjelom manjih sta
nova rješavaju stambene prob
leme svojih radnika koji sta
nuju u neuvjetnim stanovima. 
Ističemo što stanar ubuduće 
mora činiti kako mu se ne bi 
dogodilo ono što se dogodilo 
jednoj višečlanoj obitelji koja 
je morala preseliti iz većeg u 
manji stan. Prije svega, ako 
dobije novi stan, a stari ne na
pusti, stanar je dužan u roku 
od 3Q dana prijaviti Odsjeku 
za stambene poslove općine, 
kao i vlasniku starog stana. U 
tom roku on mora odlučiti ko
ji će stan zadržati, jer u pro
tivnom postaje nosilac stanar- 
skog prava na dva stana, što je 
zakonom zabranjeno. Pod uv
jetom da to učini, stanar onda 
može ( u roku koji ne može 
biti kraći od šest mjeseci ni 
duži od godinu dana) mijenja
ti ta dva stana za jedan veći.

R. TRAVICA
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Iskoristili smo susret koji 
smo nedavno imali u našem 
gradu, da s jednim mladim 
znanstvenim radnikom poraz
govaramo o najnovijim dos
tignućima na području elek
tronike. Riječ je o mikropro
cesoru, o kojem se u svijetu 
trenutno vrlo mnogo govori 
i koji je za privredu posebno 
zanimljiv izum. O tome raz
govaramo sa mr. Veljkom Mi- 
lutinovićem predsjednikom 
jugoslavenske Radne grupe 
za mikroprocesorsku tehniku 
i jugoslavenskim predstavni
kom u Evropskoj asocijaciji 
za mikroprocesore i mikro- 
programiranje, EUROMICRO.

Druže Milutinoviću, sve češ
će slušamo o mikroproce
sorima i takozvanoj drugoj 
tehničkoj revoluciji koju su 
oni prouzročili. Što su to, 
ustvari, mikroprocesori?

— Mikroprocesor je  da se 
stručno izrazim, jedna nova 
elektronska komponenta, kao 
što je  to bila elektronska ci
jev, tranzistor ili integrirano 
kolo. Naime, nekada smo e- 
lektronske uređaje, u najši
rem smislu, realizirali pomo
ću elektronskih cijevi. Ti ure
đaji su bili skupi i glomazni, 
pa ih negdje četrdesetih go
dina zamjenjuju tranzistori 
koji su, ustvari, specijalno o- 
b rađen komad silicija vrlo 
malih dimenzija. Jedan broj 
uređaja koji su se ranije re
alizirali pomoću elektronskih 
cijevi, pa i neke nove od ta
da se realiziraju pomoću tran 
zistora, postaju jeftiniji i ma
nji po dimenzijama. Poslije 
tranzistora u elektronici se 
šezdesetih godina pojavljuju 
integrirana kola s kojima na 
jednom komadu silicija iste 
veličine dobivamo čak dvade
setak tranzistora. I  opet se 
ponavlja ista priča. Naime, na 
nov se način realiziraju ure
đaji koji su se do tada reali
zirali pomoću tranzistora, a 
omogućen je i velik broj no
vih izuma. Moderna tehnolo
gija je, međutim, početkom o- 
vog desetljeća omogućila i 
korak dalje. Omogućila je da 
se na minijaturnom komadu 
silicija formira čak desetine 
hiljada tranzistora. Sa toliko 
mnogo tranzistora može se 
napraviti ni manje ni više ne
go pravi pravcati kompjutor. 
A mikroprocesor, zapravo, i 
nije ništa drugo do pravi ma
li kompjutor, na silicijskoj 
pločici površine nekoliko mi
limetara. to je  zapravo cen
tralna procesna jedinica kom
pjutora ili, laički rečeno, »sr
ce kompjutora«. Pomoću mi
kroprocesora mogu se realizi
rati gotovo svi uređaji koji 
su se ranije realizirali pomo; 
ću integriranih kola, pa čak i 
mnogi uređaji o kojima se ra
nije nije ni sanjalo. Jednosta
vno, mikroprocesor se, zajed
no sa određenim popratnim 
elementima, ugradi u određe
ni uređaj, isprogramira se i 
završi funkciju desetine hilja
da tranzistora. Cijena i zapre- 
mina takvog proizvoda se 
smanjuju, a fleksibilnost i po
uzdanost rastu. Sve skupa 
zvuči možda malo komplici
rano iako se ja trudim da što 
jednostavnijim rječnikom go
vorim. Jedno je ipak jasno: 
mikroprocesor je novo sred
stvo pomoću kojega daleko e- 
fikasnije rješavamo stare pro

bleme. I  neka mi oni čitaoci 
koji se bave ovom problema
tikom ne zamjere ako, u že* 
lji da budem što jasniji, mo
žda nisam bio dovolj'no pre
cizan u stručnom smislu.

Dosta uopćeno govorite o 
elektronskim uređajima ko
ji se proizvode pomoću mi
kroprocesorima. Kažite nam 
konkretno, o kakvim je sve 
uređajima riječ?

— To mogu biti i uređaji 
za Široku potrošnju i uređaji 
npr. koji se upotrebljavaju u 
privredi ili vojnoj tehnici. 
Što se ovih prvih tiče, pomo^ 
ću mikroprocesora se može i 
napraviti kuhinjski aparat 
koji se da tako isprogramira- 
ti, da u određeno vrijeme u- 
ključi pećnicu, te podgrije je
lo koje je zaposlena domaćica 
kuhala prethodnog dana i is
ključi je poslije određenog 
vremena. Isti aparat može 
mjeriti temperaturu zraka i 
shodno njoj uključiti ili is
ključiti grijalicu i još niz dru
gih stvari — sve u isto vrije
me! Gotovo jedino što ne mo
že u kući raditi jest da čuva 
djecu. . .

Što se profesionalnih ure
đaja tiče, pomoću mikropro
cesora se mogu napraviti vr
lo kompletni uređaji za kon
trolu procesa u industriji. 
Npr. za kontrolu proizvodnje 
elektroda i ferolegura u tvor
nici, u Crnici. Automatsko' na
vođenje broda u plovidbi za, 
mikroprocesore ne predsta
vlja nikakav problem. Privre
da je vrlo zainteresirana za 
elektro-inženjere koji su os
posobljeni da projektiraju sa 
mikroprocesorima, odnosno 
da projektiraju mikroproce
sore. Zato se na našim viso
koškolskim ustanovama pos
tepeno uvode predmeti koji 
tretiraju mikroprocesore sa 
najrazličitij ih aspekata. Treba 
reći da se intenzivno radi i 
na njihovoj primjeni u našoj 
elektronskoj industriji, i in
stitutima (Ljubljana, Zagreb, 
Beograd itd.) kao i na njiho
voj proizvodnji (Kranj, Ba
nja Luka, Niš.) Interesantno 
je  da je jednu od prvih knji
ga o mikroprocesorima u svi
jetu, izašla u SAD, napisao 
naš čovjek — profesor Sou- 
ček iz Zagreba.

Nedavno je iz tiska izašla 
i Vaša monografija »Projek- 
tovanje telekomunikacionih 
uređaja pomoću mikropro-; 
cesora« u izdanju Instituta 
»Mihajlo Pupin« iz Beogra
da?

— Ova je  monografija na
stala kao rezultat stalnih na
pora koji se u tom Institutu 
ulažu u praćenje najnovijih 
tendencija u razvoju suvre
mene nauke i tehnike. Ona je, 
prije svega namijenjena in
ženjerima telekomunikacija 
koji se žele osposobiti za pro
jektiranje profesionalnih te
lekomunikacijskih uređaja 
pomoću mikroprocesora, ali 
je  tako pisana da je mogu 
koristiti elektro-inženjeri svih 
profila.

Na kraju recimo, da se mr. 
Veljko Milutinović nalazi u 
Šibeniku na odsluženju voj
nog roka.

Razgovarala J. GRUBAČ

Kako posjedovati 
dva stana?
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Pogled na kongresnu dvoranu u »Solarisu«

ZIM A  U SO LA R ISU

Budućnost-sekun
darni aluminij

U Tvornici aluminija u Lozovcu nedavno je završena izgrad
nja prvog jugoslavenskog pogona za proizvodnju aluminija od 
sekundarnih sirovina — zgure i aluminijskih otpadaka. Novi 
pogon pušten je u probni rad u srijedu, 4. ovog mjeseca, a 
službeno će biti otvoren na Dan oslobođenja Šibenika.

Kako osmisliti boravak go
stiju u našim hotelima u vri
jeme sve kraćih dana jeseni 
i zime i sve dužih večeri, koje 
donose ova godišnja doba? Sto 
učiniti kad more i sunce ne 
predstavljaju više osnovnu 
komponentu odmora i razono
de? Kako produžiti glavnu tu
rističku sezonu na cijelu go
dinu, ili barem na njezin veći 
dio? Pitanja su to koja već go
dinama muče hotelijere, ne sa
mo Šibenske, i ne samo jugo
slavenske, nego i one u mno
gim drugim turistički razvije
nijim zemljama. Pokušavalo 
se svašta, više ili manje uspje
šno. Ipak, zimski je turizam 
teško krčio sebi put u našim 
turističkim vodama.

Ako budu i dalje vladale po
voljne vremenske prilike do 
kraja ovog tjedna provest će 
se široka akcija biološkog uni
štavanja borova prelca. Avio
nima poljoprivredne ayijacije 
zagrebačke »Pan-Adrije« oro- 
šavat će se, kako vele u Po
slovnoj zajednici šumarstva 
Dalmacije, biološkim insektici
dom »dipelom« borova šuma 
na ukupnoj površini od preko 
400 hektara u šibenskoj općini.

Ova je akcija veoma značaj
na posebice stoga, što se suz
bijanju borova prelca prvi put 
prilazi biološkom metodom. 
Kake nam kažu sve se više na
pušta suzbijanje ovog opasnog 
štetnika odsijecanjem grane s 
gnijezdom nametnika. Pored

Većina hotela je i sada iz
van sezone zatvorena ,a velik 
broj osoblja na dugom izvan- 
sezonskom odmoru. U onim 
drugim, u toku cijele godine o- 
tvorenim hotelima, često je — 
ukoliko zima pokaže svoje pra
vo lice kad su gosti orijentirani 
uglavnom na zatvorene prosto
re — dosadno. Tako, unatoč 
znatno sniženim cijenama u o- 
dnosu na sezonu, mnogi naši 
hoteli zjape u ostalom dijelu 
godine poluprazni.

Pokušavajući pronaći prave 
sadržaje boravka gostiju u 
vrijeme jeseni i zime, šibensko 
hotelsko-turističko poduzeće 
»■Solaris-« izabralo je očito naj
bolje rješenje, koje je na ovom 
dijelu naše obale i u ovakvim

toga se također isključuje ke
mijsko uništavanje jakim in- 
sekticidnim sredstvima, jer se 
remetila biološka ravnoteža 
šume. Osim toga Što će se bo
rov prelac nastojati suzbiti u 
šumama kojima gospodare 
šumska gospodarstva, akcijom 
će se obuhvatiti i manji šum
ski kompleksi oko hotelskih o- 
b jeka ta.

Akcijom suzbijanja borova 
prelca angažirana je Zajednica 
šumarstva u Zagrebu i šumar
sko gospodarstvo u Šibeniku i 
obližnjih općina, te Šumarski 
institut u Jastrebarskom, čiji 
će stručnjaci pratiti cijeli tok 
akcije1 i na kraju utvrditi re
zultate.

R. T.

klimatskim uvjetima moguće. 
Počelo se prije nekoliko godina 
skromno i ponešto plašljivo s 
prvim oblicima aktivnog od
mora i rekreacija za radne lju
de iz mnogih krajeva naše ze
mlje, da bi danas u Medicin- 
sko-rekreacionom centru u sa
stavu hotela »Ivan« bili zastu
pljeni svi najsuvremeniji obli
ci rekreacije, a posljednje vri
jeme i rehabilitacije, koje u 
razdoblju od rujna do srpnja 
koriste gotovo isključivo radni 
ljudi velikih jugoslavenskih 
radnih kolektiva. Tako je u pr
vih nekoliko mjeseci ove go
dine u hotelu »Ivan « bilo 
gotovo permanentno po 500 
radnika koji su koristili spo
menute oblike aktivnog odmo
ra, pa je šamo u siječnju i ve
ljači ostvareno u »Solarisu« 
32735 noćenja. U razdoblju od 
siječnja do travnja 1979. godi
ne cijene pansiona u dvokre
vetnoj sobi kretat će se u » I-  
vanu« od 160 do 170 dinara, a 
u »Juri« od 155 do 165 dinara, 
što predstavlja tek neznatno 
povećanje u odnosu na pansi- 
onske cijene početkom ove go
dine.

Usluge Medicinsko-rekreaci- 
onog centra u »Solarisu« ovih 
dana već koriste radni ljudi 
Ina — Petrokemije iz Kikinde, 
zagrebačke Organsko-kemijske 
industrije, Zeljezničko-trans- 
portnog poduzeća i drugih ko
lektiva, a kroz koji dan se o- 
čekuju i dugogodišnji gosti 
»Solarisa« u toku zimskih mje
seci — radnici Poljoprivrednog 
kombinata Sombor i Poljopri- 
vredno-industrijskog kombina
ta iz Osijeka.

Od prošle je godine Međicin- 
sko-rekreacioni centar u »So
larisu« uveo i jednu korisnu 
novost — redovitu tjednu re
kreaciju za naše sugrađane, ko
ju je lani koristilo sedamdese
tak Šibenčana. 21. i 28. listo
pada bit će u ovom centru o- 
bavljeno, uz liječnički pregled, 
testiranje, za sve one koji će 
se u program rekreacije uklju
čiti i ove jeseni. Kapaciteti su 
toliki da program rekreacije 
može istodobno koristiti stoti
njak osoba.

Drugi, ne manje značajan 
oblik djelatnosti izvan sezone, 
čini u »Solarisu« u posljednje 
vrijeme i kongresni turizam, 
koji se osobito razvija nakon 
izgradnje i opremanja nove 
kongresne dvorane u sastavu 
hotela »Ivan«. __

Živana PODRUG

Nakon jednogodišnje gradnje 
i montiranja, u Lozovcu je 
spremna za puštanje u rad pr
va faza kompleksnog projek
ta koji se u TLM-u »Boris Ki- 
drič« naziva sekundarni alu
minij. Riječ je o jedinstvenom 
jugoslavenskom pogonu za pro
izvodnju aluminija od sekun
darnih sirovina, zgure i alumi
nijskih otpadaka. U prvoj fa
zi novi objekt će proizvoditi 
7500 tona lijevanih legura i 
materijala za dezoksidaciju, a 
u drugoj koja bi trebala biti 
dovršena do kraja 1979. godi
ne, na osnovi mehaničke prera
de špene predviđa se proizvod
nja 800 tona različitih materi
jala kao Što su aluminijske 
granule, griz, aluminijski prah 
i drugi, te pripremanje oko 
4000 tona špene za pretapanje.

Projektom je naznačena i iz
gradnja treće faze u kojoj bi 
se prerađivale aluminijske fo
lije, kaši rane folije sa plasti
kom i plastificirane folije u i 
te kako korisne proizvode kao 
što su aluminijska pasta ili 
aluminijski prah. Realizacijom 
kompleksnog projekta ukucan 
kapacitet pogona bit će 15000 
tona sekundarnog aluminija 
godišnje, u što će se investirati 
oko 150 milijuna dinara, a bit 
će zaposleno i oko 140 novih 
radnika.

— Osnovne uštede kod se
kundarne metalurgije, pa da
kle i kod sekundarnog alumini
ja, jesu energetske. Za proiz
vodnju aluminija putem elek- 
trolize treba između 14 i 15000 
KW sati električne energije za 
jednu tonu, a kod prerade se
kundarnih metala potrebno je 
svega 150 KW  sati — rekao 
nam je direktor Tvornice alu
minija u Lozovcu Nenad Ivan- 
čević.

— Računa se da će novi po
gon već 1984. godine imati o- 
statak dohotka od 45 milijuna 
dinara, pa je očigledno da je 
riječ o izuzetno rentabilnom 
ulaganju koje će se vrlo brzo 
isplatiti. S aspekta kvalitete i 
koncepcije postrojenja, lozova-

»U  svakom slučaju razvoj 
grafitnih elektroda je za TEF 
imperativ. Postojeća tehnologi
ja proizvodnje grafitnih elek
troda i zastarjeli strojni park, 
ne daju garanciju da ćemo na
rednih godina održati postoje
ći nivo proizvodnje.

Za TEF, a i za razvoj građa 
daleko je nepovoljni ja alterna
tiva: rekonstrukcija, moderni
zacija i širenje kapaciteta na 
postojećoj lokaciji, što će biti 
za TEF jedina mogućnost uko
liko se zajednički ne izborimo 
za izvore financiranja.

čki pogon je potpuno jedin
stven ne samo u Jugoslaviji/ 
već i u Evropi, jer se za pre
radu zgure koriste najsuvre
meniji patenti i saznanja —  
dodaje Ivančević.

TLM  »-Boris Kidrič« ovim 
pogonom zakoračila je u novu 
oblast — preradu sekundarnih 
materijala, tehnologiju koja u 
Jugoslaviji ima veliku buduć
nost. Naime, sadašnja potroš
nja primarnog aluminija izra
zito je niska te valja očekivati 
njeno što skorije znatno pove
ćanje, a time i porast količi
ne aluminijskih otpadaka u ze
mlji. Međutim, za sam Lozovac 
sekundarni aluminij znači bu
dućnost, dinamičan rast i raz
voj, širenje i postojećih kapa
citeta i asortimana. Na taj je  
način, istodobno, stvorena i 
jeftina sirovinska osnovica za 
brži razvoj finalizacije tekućeg 
aluminija kroz gotove odljev- 
ke. U Lozovcu planiraju iz
gradnju ljevaonice gotovih od- 
ljevaka u srednjoročnom raz
doblju od 1975—1980. godine, 
a sirovinom bi je opskrbljivao 
novi pogon za sekundarni alu
minij. Međutim, kako nam je 
saopćio Nenad Ivančevfć, zbog 
općeg položaja i situacije u a- 
luminijskoi industriji u Jugo
slaviji, i TLM-u posebno, s o- 
vim programom se dosta kasni, 
pa se prvi radovi na podizanju 
ljevaonice očekuju tek u idu
ćoj godini. To će znatno skra
titi i predviđeni rok gradnje, 
pa bi već 1981. godine valjalo 
očekivati prve odljevke iz Lo- 
zovca.

I  tako je, eto, zahvaljujući 
inozemnim isporučiocima opre
me Protechnic i Dr. Schmitz & 
Apelt, te izvođačima radova In- 
vestgradnji iz Zagreba i Smel- 
tu iz Ljubljane, koji je isto
dobno i glavni projektant no
vog pogona, konačno ušao i 
novi život u lozovačku tvorni
cu. Možda je to i znak da je 
starim derutnim postrojenjima 
uistinu odzvonilo.

Što se tiče razvoja ferolegu
ra, trenutno se nalazimo pred 
potpisivanjem samoupravnog 
sporazuma o udruživanju rada 
i sredstava sa »Brodokomer- 
com« iz Rijeke kao osnovicom 
za izgradnju 24 MVA peči za 
proizvodnju ferolegura. Isto
dobno se radi na izradi inve
sticijskog programa.

Nova suvremena peć posje
dovala bi sve potrebne prate
će uređaje za pročišćavanje ot
padnih plinova. Ona bi trebala 
zamijeniti postojeće kapacite
te što bi također bio znača
jan doprinos zaštiti čovjekove 
sredine.«

Zdravstveno-rekreacijski centar

Protiv borova prelca

Davorka DOMAZET

Razvojni planovi TEF-a
U broju 793 »šibenskog lista« pod naslovom »Razvojni pla

novi »tehničkom omaškom izostavljena su pri kraju napisa đva 
pasusa u kojima se inače objašnjavaju investicijska ulaganja u 
nove objekte Tvornice elektroda i ferolegura. Stoga objavljujemo 
završetak članka »Razvojni planovi« inž. Nikice Dunkića.
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Portreti mjesnih zajednica

Mandalina
—  Na urbanističkom planu 

grada Šibenika, nećete je naći 
—  tvrde nam predsjednik M je
sne zajednice Mandalina i ne
ki članovi njene delegacije, do
dajući, da ova Mjesna zajedni
ca nema ni vlastiti urbani plan, 
niti srednjoročni program raz
voja, pa ni statut, iako je proš
lo podosta godina od kako je, 
radi ostvarivanja zajedničkih 
potreba svojih žitelja, osnova
na!

Danas, Mandalina broji oko 
četiri stotine stanovnika. Za 
razliku od nekih drugih; oni ne 
žive niti od turizma, niti po
ljoprivrede: jedini izvor priho
da i sredstava za život su im 
njihovi osobni dohoci, ili, ugla
vnom, mirovine. Jer, najveći 
broj stanovništva čine umirov
ljenici, ili pak djeca.

K A K O  OSIGURATI
SREDSTVA

Očito je onda, da Mandali- 
njani nemaju dovoljno sred
stava koja bi ulagali u zadovo
ljenje zajedničkih potreba i 
rješavanje nekih od glavnih 
komunalnih problema ovog na
selja. Mogu ponuditi samo svo
ju radnu snagu, i dobru voliu, 
da se neke od akcija privedu 
kraju; ali sve se čini da je 
malo koja, izuzevši asfalti ran je 
prometnica, ovdje poduzeta.
■ Glavnu smetnju su uvijek či
nila —  sredstva! Mandalinjani 
su očekivali da će ih tu pomoći 
šira društveno-politička zajed
nica, imajući razumijevanja za 
stanje u kojem se nalaze. Ali, 
iako se stalno na sjednicama 
Općinske skupštine isticao ovaj

problem, nikada se nije, kako 
tvrde Mandalinjani, »našlo ra
zumijevanja«.

VA PA J ZA  PROSTOROM

Istodobno, godinama nerje- 
šavani problemi su se gomila
li. A  na samom području Mjes
ne zajednice, nema prostora: 
barem onog koji je  nužan za 
rad društveno-političkih orga
nizacija, smještaj njenog arhi
va i dokumentacije; okuplja
nje, dogovaranje i uopće uzev
ši, društveni život žitelja Man- 
daline.

DOM KOJI TO NIJE

I  dok se žale na nedostatak 
prostorija, upiru prstom na 
zgradu društva za tjelesni od
goj »Partizan«, koja je napu
štena i zaboravljena godina
ma, a mogla bi se, uz malo 
sredstava, i te kako privesti 
svrsi koju je nekad imala. Pa 
i više od toga. Samo, sredstva 
i nisu tako mala. Mandalinjani 
ih nemaju. Općina također ne
ma koliko treba.

PROBLEMA N A  PRETEK

N ije samo problem pitanje 
nedostatka društvenih prosto
rija. Mandalinjani nemaju 
mnoge objekte komunalne i 
društvene infrastrukture. Zd
ravstvenu stanicu, na primjer, 
ali neki kažu da im ona i ne 
treba jer im je  blizu bolnica. 
Nemaju dobre niti prometne 
veze s gradom; javna rasvjeta

im često zakazuje, a umjesto 
pošte, koja im je nedavno uki
nuta kao »nerentabilna« još ni
kad nisu dobili kao naknadu, 
obećanu javnu govornicu . . . !

I  da ne nabrajamo .. .  Očito 
je  da ova Mjesna zajednica 
stagnira.

Jedno je sigurno. Mandali
njani su uvijek izvršavali sve 
svoje društvene obveze, a su
djelujući u samodoprinosima, 
očekivali su i nešto za sebe, 
od njihove realizacije, jako se 
znala namjena. Govorili su, i 
govore da sami ne mogu osi
gurati potrebna sredstva za na
sušne potrebe, ali da će ulagati 
svoj rad.

Oni su ovih dana i pred iz
bornom aktivnošću u Mjesnoj 
zajednici; izabrali su najpogo
dnije ljude za predsjednika, 
tajnika i članove drugih orga
na Mjesne zajednice ,samo Če
kaju statut od Općine da bi to 
i realizirali.

OOSK za sada broji samo o- 
sam članova, ali se obavlja
ju posljednje pripreme da se 
ona, uključivši sve radne lju
de, omasovi i reorganizira.

U Mjesnoj zajednici djeluje 
i omladinska organizacija za 
koju tvrde da je najaktivnija, 
ali nema nikakvih preduvjeta 
za svoj rad. Postoji i SUBNOR 
ali ni on se nema gdje sastaja
ti da bi donosio akcioni prog
ram, naznačio zadatke i nasto
jao ih realizirati.

Bahrija KO LAR

Berba grožđa

— Hej, stani! Izgleda da je došlo do nesklada između teorije i 
prakse: netko je  ranije ispustio vodu.

(Karikatura M. Stojanović »Jež«)

Ovogodišnja berba grožđa 
službeno će započeti tek 10. li
stopada, zaključeno je nakon 
obilaska terena stručne službe 
Poljoprivredne stanice u Šibe
niku. Ustanovljeno je. naime, 
da grožđe trenutno sadrži tek 
15 do 16 stupnjeva šećera (sa
mo na nekim područjima 17 
stupnjeva) što je nedovoljno 
za početak berbe.

Čini se da će ova godina biti 
jedna od najnesretnijih u po
sljednjem desetljeću i za v i
nogradare. Izuzetno slabe vre
menske prilike prouzročile su 
znatno smanjene prinose svih 
vrsta voća i povrća i ostalih 
poljoprivrednih proizvoda.

Prilikom obilaska vinograda 
članovi stručne službe Poljo
privredne stanice utvrdili su 
da će i prinos grožđa biti ma
nji za oko 40 posto nego pro
šle godine. Osnovni uzrok- to
me je pojava peronospore koja 
u većini vinograda nije uspje
šno i na vrijeme spriječena.

Z. B.

OBAVIJEST
SAVEZA UMIROVLJENIKA 

HRVATSKE
UDRUŽENJE — ŠIBENIK

ObavijeŠtavaju se članovi tt- 
đruženja umirovljenika općine 
Šibenik, da je udruženje o s i 
g u r a l o  z i m n i c u  z a  s v o 
j e  č l a n o v e .  Zimnica će se 
početi dijeliti od 10. X 1978. 
godine. Zainteresirani članovi 
za zimnicu mogu doći u pro
storije Udruženja i sobom do
nijeti člansku iskaznicu. De
taljne informacije o podjeli z i
mnice dobit će se u Udruženju.

Za zimnicu je osigurano: 
krumpir, grah, crveni luk, ja
buke i drugo.

12 P0G02N1CE

Turistička atrakcija 
ili muzejski objekt

Na brežuljku iznad groblja u Rogoznici uzdiže se stari m lin  
uljepšavanju svog mjesta. Tako je asfaltirana obala i jedna tro
vana i mnogi turisti je  rado posjećuju raspitajući se za njeno 
porijeklo. Stari m lin bi, uz manje rekonstrukcije, mogao biti 
pretvoren u atraktivan ugostiteljski objekt ili bi pak mogao po
služiti kao muzej. U svakom slučaju njega bi trebalo staviti pod 
zaštitu i  tako sačuvati taj vrijedan objekt.

J. L.

Jedni grade, drugi 
razgrađuju

Rogozničani su u zadnjih nekoliko godina mnogo učinili na 
uljepšavanju svog mejsta. Tako je asfaltirana, obala i jedna tra
ka mosta, a uzduž obale zasađene su palme. No, još uvijek 
predstoje stanoviti radovi, i to na čišćenju gusterne u predjelu 
Lokvica, zatim na izgradnji igrališta za omladinu, dovršenju 
puta iza bivše tiiornice rib ljih  konzevi, na popravku omladin
skog doma, itd. Na žalost, ima i onih kojima nije stalo da n ji
hovo mjesto bude što ljepše. Među takvima se našao i vlasnik 
motornog Čamca Rg 8 koji je razrovao drugu kolonu u Kopari 
s namjerom da bi se za vrijeme oseke morao bez teškoća ukr
cati u svoj brod. Ovaj slučaj prijavljen je nadležnim pomorskim 
organima s preporukom da se takve i slične pojave spriječe na
vrijeme. _ m

Juraj LU S lC
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Obala Oslobođenja

Dokle će 
tonutt obala

Radovi na popravka dijela Obale Jugoslavenske ratne mor
narice u dužini od 45 metara su okončani, ali veliki dio ove i 
Obala Oslobođenja sačekat će na sanaciju dok se ne osiguraju 
sredstva.

Poznato je da duh primor
skih gradića čuva luka i u njoj 
— obala! A  ova naša, šiben
ska, uronula je toliko, da pri
jeti opasnost kompletnog ru
šenja. Dio Obale Oslobođenja, 
u dužini od oko 200 metara, od 
gata »»Krka-« prema sjeveroza
padu, zbog mekane podloge na 
kojoj je izgrađen, tone otkako 
je ova obala napravljena, tj. 
više od dvadeset godina. Kop
neni promet je izazvao još ve
će pomicanje tla, pa je taj dio 
obale, do danas, doživio potpu
nu deformaciju.

Iako je pravljena za brodove, 
promet brodova njome je već 
desetak godina zabranjen.

Tek sada, kada prijeti opas
nost potpunog rušenja, sačinjen 
je njen sanacijski program.

Pa, bolje ikad nego nikad, 
rekli bismo, jer se o toi obali 
moralo povesti odavno više bri
ge, znajući da mekano tlo na 
kojemu je građena, zahtijeva 
veća sredstva i napore za odr
žavanje. Da vidimo ioak, što 
navedeni projekt predviđa:

St o  p r e d v iđ a
PROJEKT

Sanacijskim programom re
konstrukcije Obale Oslobođe
nja predviđeno je dizanje nje
nog nadmorskog dijela, njego
va popuna i dovođenje obale u 
prvobitni pravac.

Za izvršenje tih radova po
trebna su po današnjim cijena
ma, sredstva u iznosu od 3,5 
milijuna dinara. A, kako je ova 
obala jedan od glavnih komu
nalnih objekata u gradu, po
trebno je da se u financiranju 
investicija za njenu izgradnju, 
angažiraju, pored SlZ-a za lu
ke i SIZ za komunalnu djelat
nost, pa i cijela društveno-poli- 
tička zajednica.

Za sada je postignut dogovor 
između SlZ-a za luke i SlZ-a 
za komunalnu djelatnost, po 
kojemu će se oba SlZ-a uklju
čiti u financiranje rekonstruk
cije ove obale, sa polovicom od 
potrebnih sredstava. Ali, kako 
niti jedan, niti drugi SIZ ne
maju trenutno novaca, veliko 
je pitanje kada će uslijediti 
praktična sanacija.

ODGOVOR IZ 
SlZ-a ZA LUKE 

— Mišljenja smo, rekao nam 
je kapetan Tomislav Mrša, 
predsjednik Izvršnog odbora 
SlZ-a za održavanje, rekon
strukciju i izgradnju malih lu
ka općine Šibenik, da će. ipak. 
popravak Obale Oslobođenja 
uslijediti najdalje za dvije go
dine. jer se nadamo da će u 
tom vremenu Jadranska banka 
moći kreditirati oba SlZ-a.

A  OBALA
RATNE MORNARICE?

Prema projektima sanacije 
kompletne obale, popravak O- 
bale Oslobođenja i Obale Ju
goslavenske ratne mornarice 
koštao bi oko 8 milijuna di
nara. Dio Obale Oslobođenja 
sačekat će, kako smo već ista
kli, još dvije godine do sana
cije. A  uređenje Obale ratne 
mornarice je otpočelo.

Podsjetimo se, da je podvod
ni dio obale, u dužini od 45 
metara, pred carinarnicom bio 
u tako lošem stanju da se mo
gao svaki čas srušiti i izazva
ti neželjene posljedice, velike 
materijalne štete i prekid va
žne prometnice.

Sjetimo se i toga da se ova 
obala, iako bi na njoj trebali 
pristajati trajekti, već više go
dina pod zabranom za upotre
bu.

Realizirajući neke od zadata
ka iz srednjoročnog programa, 
SIZ za održavanje, rekonstruk
ciju i izgradnju malih luka op
ćine Šibenik, poduzeo je rado
ve na popravku podvodnog di
jela Obale Jugoslavenske rat
ne mornarice i to u dužini od 
70 metara, od autobusnog ko
lodvora do gata »Krka«.

Predstoji još uređenje ploč
nika na tom dijelu obale, što 
bi se moglo i završiti krajem 
godine, kao i rekonstrukcija 
prometnice. Za popravak tog 
dijela obale do sada je utrošeno 
ukupno 2,16 milijuna dinara, 
od čega je polovicu sredstava 
izdvojio SIZ za luke, a drugu 
polovicu SIZ za komunalnu 
djelatnost. Ali, konačni troš
kovnik završetka ovog oločnika 
i potpune rekonstrukcije obale 
nije još predočen.

Bahrija KOLAR

Alali osvrt

PREKO
N O V Č A N I K A
RODITELJA
Početkom noye školske godi

ne uvijek postoje problemi pri 
upisu, tada se ne vodi računa 
da učenik ima ili nema prob
lema sa pojedinim predmetima 
Tek pred završetak školske 
godine oživi priča o popravka- 
šima, o popravnim ispitima, o 
nastavničkoj pravdi i neprav
di, o tome tko i kako, lako ili 
teško daje neprolaznu ocjenu. 
Te su priče česte. Pričaju ih 
učenici, nastavnici, a i rodite
lji učenika. Popravkaši preko 
ljeta uglavnom angažiraju in
struktore. Ne treba zaboraviti 
da se radi o prilično velikim 
svotama koje nastavnici dobi
vaju, za instrukcije. Te novce, 
jasno kao dan, izdvajaju rodi
telji i na taj način obavezno 
i neobavezno školovanje zna
čajno poskupljuju. Svaka škola 
obavlja na kraju godine anali, 
zu vlastitih rezultata i tako do
lazi do podataka iz kojih pred
meta i kod kojih nastavnika 
ima najviše negativnih ocjena. 
Tada se vrši analiza pomoću 
kojih je vidljivo kako stoji ko
ji nastavnik ocjenjuje učenike 
i koliko pridonosi neuspjehu 
škole. Lako je uočiti da se ra
di redovito o istim nastavnici
ma. Oni smatraju da učenici 
slabo uče i da ih sljeduju sla
be ocjene. Naravno, očekuju 
da će ti učenici, uz pomoć in
strukcija tokom praznika, sa
vladati gradivo i na poprav
nom ispitu dobiti prolaznu oc
jenu. Naravno .roditelji će 
imati nepredviđene izdatke, 
reducira t će neke kućnim bu
džetom predviđene stavke, a 
neki nastavnici (instruktori) 
značajno će povećati svoja pri
manja, jer cijena jednog sata, 
kažu, znatno je veća od sata 
recimo auto-škole. Nemamo ni
šta protiv instruktora, više se 
ljutimo na slabe učenike, kao 
i na nastavnike koji strogom 
ocjenom nastoje očuvati auto
ritet i neku vražju princip jel- 
nost. A  i instruktori čini se 
imaju svoj sistem. A  sve to 
preko leđa i novčanika rodi
telja. R- T.

OBAVIJEST
•Obavještavaju se studenti 

sa stalnim mjestom boravka u 
općini Šibenik, a pohađaju vi
še i visoke škole u Zagrebu, 
Rijeci, Splitu, Zadru i Dubrov
niku, da »Autotransport« Šibe
nik, OOUR Putnički promet, 
odobrava za putne karte ko
mercijalni popust od 20% i to 
u periodu od 1. listopada 1978. 
do 1. lipnja 1979.

Zainteresirani korisnici mo
gu se obratiti kontrolno-obra- 
čunskoj službi na autobusnom 
kolodvoru u Šibeniku svakog 
dana od 6 — 14 sati.

»AUTOTRANSPORT«
ŠIBENIK

Oni vrijedni su se tokom ljeta pobrinuli da spremno dočekuju
zimu

Krotke vijesti
Šibenski »Au'.otransport« na

bavit će u slijedećoj godini 20 
novih autobusa, pa će se tako 
vozni park povećati na 110 vo
zila. Planirana je i tipizacija 
vozila radi smanjenja troškova 
na njihovu održavanju.

—0—

Muški pjevački zbor iz Tre- 
visa u Italiji nastupio je u ši
benskom Kazalištu, gdje je iz
veo djela Sartorija, Malateste, 
Gotovca i drugih majstora

zbornog pjevanja. To gostova
nje organiziralo je RKUD »K o
lo« u okviru svoje međudržav
ne suradnje.

—0—
Radni kolektiv »Šibenska ri

vijera« dobio je još jedno zna
čajno priznanje. U tradicional
noj ljetnoj anketi, čitaoci sa
rajevskog tjednika »Svijet« do
dijelili su tom kolektivu sre
brni globus za najbolje uređe
nu plažu na Jadranu. To pri
znanje uručeno je  na Rabu.

— 0—
Jutarnji brzi vlak za Zagreb 

sa direktnim kolima počeo je 
saobraćati 1. listopada s pola
skom iz Šibenika u 10.50 sati.

Dok ulice ne izmijene lice
Iako se poodavno rješavaju 

prometnice u našem gradu, ni
kako i da se konačno riješe. Za 
neke ulice postoji kompletira
na projektna dokumentacija, 
dok za druge nema ni vodo
vodne i kanalizacijske, pa niti 
one projektne (Tvornički put 
i Ulica Stipe Ninića).

I  dok se čeka projektno rje
šenje jednih prilazi se parci
jalno rješenju pojedinih dioni
ca puta.

SIZ za komunalnu djelatno
st, zajedno sa SlZ-om za lo
kalne ceste trenutno radi na 
rješavanju južnog prilaza gra
du, odnosno petlje kod Ražina. 
Projektira se i tzv. tehnološka 
cesta koja ide od Ražina, od- 
vojkom za »Sipad« do željez
ničke stanice i nastavlja se 
preko Ulice Ivana Ribara, di
jela Ulice JNA na Subićevcu, 
gdje bi se sačinila druga pet

lja za ulaz vozila u grad i u 
pravcu Splita, Drniša i Zadra.

Kada se završi rekonstrukci
ja Ulice Borisa Kidriča (koja 
kasni zbog rješenja imovinsko- 
-pravnih odnosa) uslijedit će i 
gradnja pothodnika. A  u na
stavku, treba urediti i Bosan
sku, Skopsku, te Ulicu Matije 
Gupca do čvorišta sa novopro- 
jektiranom cestom koja bi vo
dila od petlje Šubićevac na u- 
lazu u grad.

Također bi se trebao produ
žiti i Put Rokića, i to u predje
lu drvenih nastambi kraj bol
nice, kako bi se izvela na ma
gistralu. A  uređenje traži i od
vojak puta od željezničke sta
nice do autobusnog kolodvora, 
zatim Ulica bratstva i jedin
stva od »Kronjinog« magazina 
do Doma zdravlja (rekonstruk
cija i proširenje).

B. K.

Mehanička radionica 
u gradnji

U krugu novih skladišta, u Ražinama u prvoj polovici ko
lovoza počela je gradnja suvremene mehaničke radionice — ga
raže na površini od 220 četvornih metara.

U sklopu tog objekta, što ga za potrebe OOUR-a »Transi 
sporu (»Sibenka«) podiže OP  » Izgradnja«  iz Šibenika, nalazit 
će se skladište rezervnih dijelovat prostor za punjenje akximu-: 
latora, a predviđen je  i kancelarijski prostor. U neposredno$ 
blizini bit će podignut navoz.

Prema predračunu, ovaj investicijski zahvat koštat će 2 
milijuna i 250 tisuća dinara.

Kako su nas informirali u tom OOUR-u, dovršenje ovog 
veoma važnog i potrebnog objekta planirano je do kraja ove 
godine.



Prvi sastanak izviđača
U subotu 23. rujna poslije Školskog raspusta održan je prvi 

sastanak Odreda izviđača pomoraca »Šibenik«, na kojem su na
značeni naredni zadaci. U središtu rasprave bile su pripreme 
koje treba obaviti za predstojeću akciju »Ništa nas ne smije iz
nenaditi«, koja se održava 8. i 9. listopada. Bilo je  također riječi 
o rješavanju problema prostorija za uspješno djelovanje Od
reda. Sadašnje prostorije su doista malene i ne odgovaraju go
tovo nikakvim uvjetima, pa su često članovi Odreda prisiljeni 
da sastanke održavaju i po školama.

Tekst i snimak: Dragica Lokas-Solus

U trgovinama 
bunde, o g rta č i...

Za jesenske dane trgovine su 
u gradu najbolje opskrbljene 
ogrtačima, balonkama, jakna
ma, ženskim kompletima i mu
škim vunenim odijelima. Šibe
nske prodavaonice već su bo
gato opskrbljene jesenskim ha
ljinama svih veličina i boja, 
koje se prodaju po cijeni od 
450 do 1.200 dinara. Vuneni 
drap, sivi i crni kompleti mo
gu se kupiti po cijeni od 1.600 
do 2,600 dinara, a suknja od 
560 do 800 dinara. Ženske ba- 
lonke prodaju se po cijeni od 
1.200 do 1.500 dinara, a sinteti
čki ogrtači 1.800 do 2.300 dina
ra. Bunde od velura koštaju 
4.000 do 8.000 dinara, ženske 
klasične jakne od svinjskog ve
lura prodaju se po 2.175 dina
ra, a ženski ogrtači od svinj
skog velura 2.840 dinara. Ši
benske prodavaonice na svojim 
vješalicama imaju najbolji iz
bor jakni od kože i skaja koje 
su izradile tvornice »Jugopla- 
stika« i »Šibenska revija«.

R. T.

Ist Astronomske 
sekcije_________

U z pomoć 
teleskopa

Astronomska sekcija Centra 
za obrazovanje kadrova u u- 
pravi i društvenim djelatnosti
ma u Šibeniku osnovana je 
prije trinaest godina. Za goto
vo cijelog svog postojanja, sek
cija je bila pod vodstvom u- 
čenika COKUD-a. Zahvaljuju
ći njihovu radu, prožetim veli
kim entuzijazmom, grupa je 
postigla dobre i zapažene re
zultate. Stalno se promatraju 
nebeska tijela i drže predava
nja, a gotovo 150 emisija pre
ko Radio Šibenika bile su rado 
slušane. Članovi sii bili zapa
ženi i na natjecanjima iz as
tronomije jer su pokazivali 
najbolje znanje. Aktivnost u- 
čenika traje i za vrijeme škol
skih praznika. Okupljeni, tele
skopima vrše opažanja nebe
skih tijela.

Nedavno je grupa učenika 
pratila potpunu pomrčinu M je
seca. Pomrčina je bila dosta 
tamna. Unatoč tome, Mjesec se 
lako mogao zamijetiti golim 
okom. Njegov središnji dio je 
bio crveno-smeđe boje (boje 
rđe) a rub žuto-plavkaste. Bu
dući da se radilo o dosta rijet
koj pojavi, sekcija je (u skla
du sa svojim mogućnostima) 
poduzela opsežna promatranja. 
Učenici su bili podijeljeni u 
dvije grune. Jedna grupa je 
pratila dolazak i odlazak sje
ne sa pojedinih Mjesečevih di
jelova dok je druga snimala 
pomrčinu na crno-bijeli film i 
filmom u boji. Obje gruoe su 
u svom radu koristile teleskope 
s najvećim uvećanjem od sto
tinu i četrdeset puta.

Na slici: Mjesec za vrijeme 
posljednje pomrčine.

Marija i z  Doma starih
U Domu starih i nemoćnih već više ođ dvadeset godina bo

ravi Marija Marić koju svi stanari Doma znaju kao malu Ma
riju. Posjetili smo je jer smo čuli da je ona gotovo svoj cijeli 
životni vijek provela po domovima, najprije za ratnu siročad, 
pa zatim u različitim staračkim domovima. Zatekli smo je s 
malim trogodišnjim dečkom na rukama, sinom jedne njegova
teljice za kojeg se brine. Jedva je pristala na kratak razgovor, 
jer joj je bilo neobično da se netko za nju interesira. Zapitali 
smo je koliko je već godina u Domu.

— Došla sam u dom poslije rata. Imala sam tada 12 ili 13 
godina, a do tada sam bila kod jedne žene u Medveđi u Buko
vici gdje sam čuvala ovce.

— A kako ste dospjeli do te žene?
— Ne sjećam se, ne znam ni za svoje roditelje, a ni za rod

binu. Više godina su se upraviteljice domova interesirale za 
moju rodbinu. Mila Karađole, prva upraviteljica Doma u Šibe
niku, tražila je moje rođake i preko »Arene«, ali nitko nije pro
nađen.

Tako je mala Marija svoj život provela u domovima. Obišla 
je gotovo cijelu Hrvatsku: najprije je bila u Velikoj Gorici, za
tim u Lovranu, Zajezdi u Hrvatskom Zagorju, a od 1956 je u 
Šibeniku. U domu se osjeća kao kod kuće, ne bi željela otići više 
iz Šibenika, lako ne zna ni za svoju rodbinu, ni da li je ime 
koje nosi njeno, ovdje se osjeća dobro.

Na slici: Marija Marić (prva slijeva)

Pisma uredništvu

Zašto polovično rješenje?
Druže uredniče,
Upravo su započeli radovi na 

saniranju kuće Belamarić, na 
uglu rekonstruirane ceste B. 
Kidriča (Baldekin) i  Bosanske 
ulice. Tako se ovim radovima 
potvrdilo pričanje kako kuća 
Belamarić ostaje i još prošire
na potpornim zidovima i istu
renim balkonom. Time će sada

Pa, to se barem 
moglo odmah

Rekonstrukcija Ulice Borisa 
Kidriča odavno je sporna zbog 
zakašnjenja, pa čak i obustave 
nekih od glavnih radova. Uvi
jek se riječ gubila oko rješenja 
imovinsko-pravnih odnosa na 
nekim objektima koji su se 
ispriječili daljnjim radovima. 
Imovinsko-pravni odnosi na 
objektu Belamarić nisu ni da
nas riješeni, ali gradnja se na
stavlja! Kako? Pa, lijepo, obi
ći će se objekat Belamarić, ko
ji je lociran na uglu prema Bo
sanskoj ulici i rekonstruirati 
Ulica Borisa Kidriča A  spome
nuti objekt će biti glavna tema 
kada se bude uređivala Bosan
ska ulica.

Sačinjena je, eto, izvjesna 
devijacija od predviđenog pro
jekta. Pa, zar se moralo toliko 
čekati, ako je obilazak bio ne
izbježan?

B. K.

još više zadirati u tijelo ceste, 
a da ne naglašavamo, kako će 
time zauzimati polovicu budu
će predviđene rekonstrukcije 
Bosanske ulice koja će sada 
zbog ovakve odluke dobiti ne
prikladnu krivinu na spoju sa 
rekonstruiranom cestom B, 
Kidriča.

Vjerovati je priči da je ova 
rekonstrukcija jedna od naj
skupljih prometnica po duž
nom metru. Zar je onda baš bi
lo potrebno zbog trenutačne 
uštede ovim je nagrditi. Sutra, 
oni koji budu ovu kuću rušili 
plaćat će i  ovo što je danas 
sanacijom utrošeno, pa će nas 
tako ovakvo rješenje faktično 
stajati znatno više nego da smo 
to rušenje danas izveli. Izgleda 
da se ovdje sa pravom može 
prim ijetiti kako » konac djelo 
krasi« samo u ovom slučaju u 
negativnom smislu.

Zahvaljujem
Građanin

OBAVIJEST
RADIO-ŠIBENIKA

RADIO-ŠIBEN1K raspisuje 
audiciju za spikere — vanjske 
suradnike (muški i ženski) Za
interesirani kandidati audiciji 
mogu pristupiti ođ 9. do 14. li
stopada ove godine u prostori
jama Radio-Šibenika, svakog 
dana od 17 do 17 i 30 sati.

Ab, ta TV kutija
Televizija je  prozor u svijet. Treba ga sa

mo otvoriti, sjesti u udoban naslonjač i pro
matrati ekran dok nam se očni kapci ne za
tvore.

A gledamo (moć navike ili naprosto iner
cija). I  cjelovečernje grozno-ozbiljne filmove, 
i serijske zavrzlame i crtiće (tko zna po koji 
put ponovljene), dokumentarce i glasovite 
EPP limunade. Uglavnom i što treba i što ne 
treba: sve i sva! Danas tko ne p ilji u televi
zor taj se nije svijeta nagledao. U njenom 
društvu putujemo svijetom u naslonjaču. Na 
takvim putovanjima nije uopće potrebno imati 
novaca. Treba samo imati oči i koje se uz te
levizor najbrže pokvare, ali to nije velika 
smetnja ta »Ghetaldus* je  baš u centru gra
da.

Nemojte misliti da sam ja protiv te TV  
kutije. Ne, nikako! Ne odričem se svojih sta
vova: televizija može biti štetna. Ali, zar nam 
ne pruža i neke korisne sadržaje? Pomaže 
nam u učenju! Može se s njezina ekrana nau
čiti čak i kuhati prema »Podravkinim« recep
tima uz blažen osmijeh i bljutav komentar 
Olivera Mlakara. Odgoni nas od kina: ne tre
bamo ići u zagušljive dvorane kad postoji 
»kućno kino«. Poneki među nama imaju i kino 
u kući, ili kazalište u kući — ovisno o tempe
ramentima i temperaturi koja se stvara u na
šim obiteljskim gnijezdima poslije neke od 
emisija koje nas i te kako mogu razdvojiti, 
razljutiti i posvađati, jer draga mama hoće 
gledati Redforda, a tata bi pak nogometnu 
utakmicu. Uz sve to možete dobiti i visok 
tlak. Dovoljno je slušati komentatore sa sport
skih terena. Uvjeravaju nas u nešto što samo $
oni mogu vidjeti (čitaj ne vidjeti).). To se ne |
odnosi na sve komentatore. Ili kobasičaste e- 
m i sije koje po mome mišljenju pet od sto ili 
bolje od tisuću gledalaca gleda sa zanima
njem.

Svatko ima svoju najomiljeniju emisiju 
koju ni za živu glavu ne bi propustio. Danas 
su u modi emisije u živo. Najbolji primjer Ne
djeljno popodne. Za svakog ponešto. Čini mi 
se da je davno prije gotovo sav program bio 
takav. Vraćamo se na staro baš kao i moda.
Sigurno je jedno — televizija se neće vratiti u 
doba prije stotinu godina kad je nije ni bilo.

Ingrid BEROVIČ

V_________________________________ J
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Tema: Umjetnost-spona 
prijateljstva djece svijeta

• - 'm
Idući JFD od 23. VT do 7. VIT 1979. pod temom: »Umjetnost 

— spona prijateljstva djece svijeta* #  Autori scenarija sveča
nog otvaranja: Miian Grgić, Danko Oblak i Mladen Bjažić, re
žiser Mate Relja #  Najbolja predstava s ovogodišnjeg Festi
vala upućena je na iduće Dubrovačke ljetne igre. Znači ii to 
kraj nenatjecateljskom karakteru JFD?

S prošlogodišnjeg Festivala djeteta
Mišljenje da u Jugoslavenski 

festival djeteta treba doliti ne
što »svježe krvi* kako ne bi 
počeo stagnirati, već duže vri
jeme zaokuplja sve one koji i- 
maju bilo kakve veze s njim: 
i članove festivalskog Vijeća, i 
sudionike festivala, zaposlene u 
Centru za kulturu i — napo
kon — ovaj grad, odnosno širu 
društveno-političku zajednicu. 
Ono što je u tom smislu na
pravljeno na posljednjoj sjed
nici Vijeća Festivala nije, mo
žda, neki krupan korak, no u 
svakom je slučaju predznak 
nekakvom kretanju naprijed.

Prošlogodišnji festival, oso
bito dva zadnja, odlikovala su 
se zaista bogatim programom. 
Često zapravo i prebogatim, pa 
nije čudo što se nametnulo mi
šljenje o prenatrpanom Festi
valu. Ta činjenica je trebala 
biti povod produživanju traja
nja festivala na više od 15 da
na ali sudeći po onome što se 
čulo na zasjedanju festivalskog 
Vijeća to, za sada. neće biti 
realizirano. Možda je tako s je
dne strane bolje i realnije, no 
s druge nas nekako ipak zao
kuplja privlačna mogućnost da 
naš grad živi s Festivalom da

leko duže. Članovi festivalskog 
Vijeća su, kažemo, vjerojatno 
daleko realnije sagledali niz 
problema — od financijskih pa 
dalje — zbog kojeg će JFD o- 
stati uglavnom u dosadašnjim 
vremenskim granicama. A  da 
bi se, kako smo rekli na po
četku, ipak dolilo nešto svježe 
krvi u njega, i da bi se podi
gao kvalitativni nivo unutar 
postojećih termina i dosada
šnjih postignuća, valjalo bi — 
uz određenu materijalnu po
dršku društven o-političke za
jednice — unijeti niz manjih 
ili većih izmjena i realizirati 
mnoštvo zanimljivih ideja.

Jedna od onih kojoj treba 
svakako posvetiti pažnju jest 
ideja o svojevrsnoj valorizaciji 
Festivala i njegovom otvara
nju široj javnosti. Da bi se ona 
realizirala, bit će formirana 
posebna redakcija, koja će na 
kraju svake manifestacije na 
osnovi svoga mišljenja i na o- 
snovi mišljenja koja su se čula 
za Okruglim stolom kritike, iz
dati posebno štampanu publi
kaciju s kompletnim kritičkim 
osvrtom na cjelokupan Festi
val djeteta.

Druga ideja koja se odnosi 
na šire otvaranje Festivala bit 
će vjerojatno realizirana već i- 
duće godine. U cilju tješnjeg 
povezivanja s ostalim festivali
ma odlučeno je, da se na idu
će Dubrovačke ljetne igre u- 
puti predstava »Priče iz Šek- 
spira« Skopskog teatra. Razu
mije se da je ta odluka done
sena na osnovi kvaliteta te 
predstave, što automatski u- 
ključuje ideju o mogućnosti 
nagrađivanja festivalskih pro^ 
grama. Kakvi će rezultati — 
da ne kažemo posljedice — to
ga biti, o tome sad zaista ne 
možemo ništa reći, no činjeni
ca je da JFD već 20 godina o- 
država svoj visoki renome, iz
među ostaloga, i zbog svog ne- 
natjecateljskog karaktera. Za 
sada nema govora o nekim 
konkretnim nagradama i siste
mu nagrađivanja, a ideju da 
najbolje predstave budu pri
kazane na dubrovačkoj ili spli
tskoj ljetnoj manifestaciji bez 
obzira na to koliko je privla
čna, treba prihvatiti s opre

zom. Naravno, ukoliko se za
ista kategorički odbija moguć
nost uvođenja sistema nagrađi
vanja.

Na sjednici Vijeća JFD do
neseno je i niz konkretnih od
luka o slijedećoj manifestaci
ji koja će proteći u znaku te
me: »Umjetnost — spona pri
jateljstva djece svijeta*. Tako 
je za selektora dramskog pro
grama ponovno izabran reda
telj Tomislav Durbešić, za se
lektora muzičkog programa Đe- 
lo Jusić, lutkarskog redatelja 
Srboljub Stanković, filmskog 
ponovno redatelj Zlatko Sudo- 
vić i televizijskog programa 
Zdravko Ostojić. Priredbu sve
čanog otvaranja režirat će Mi
ian Grgić, Danko Oblak i Mla
den Bjažić dok je režija po
vjerena Mati Relji. Prijave 
programa s molbom za sudje
lovanje moraju biti dostavljene 
Festivalu do 31. siječnja, a se
lektori će do 31. ožujka oda
brati do 7 dramskih, do 7 lut
karskih, do 4 muzička progra
ma iz naše zemlje, i do 8 dram
skih, lutkarskih i muzičkih iz 
inozemstva. A  budući da je i- 
duću godinu UNESCO progla
sio za Međunarodnu godinu 
djeteta, te da postoji moguć
nost da ta svjetska. organizar 
čija bude pokrovitelj nad sli
jedećim Festivalom moguć je i 
veći broj inozemnih programa, 
naravno, ako zato bude »umje
tničkih i drugih razloga«.

Kako su slijedeća dva festi
vala, svaki ponaosob, od pose
bna značaja, njihovo će odr
žavanje biti popraćeno mno
štvom značajnih događaja i o- 
stvarenja vezanih uz Festival, 
kao što je to, na primjer, us
postavljanje ploveće pozornice 
i nove pozornice na Otoku mla
dosti, još bolje organiziranje 
gostovanja festivalskih progra
ma, zatim snimanje 20-minut- 
nog filma te izdavanje Zborni
ka i Monografije festivala. 
Prema riječima predsjednika 
Vijeća i predsjednika Općin
ske skupštine Vinka Guberine 
za sve spomenute i mnoge dru
ge zahvate o kojima ćemo na
knadno pisati, treba očekivati 
potpunu materijalnu podršku i 
općinskih, a ne samo republič
kih organa i organizacija.

J. g r u b A č

OBAVIJEST

Organizacijski odbor 
manifestacije »Dani kul
ture općine Šibenik« po
ziva likovne radnike da 
se svojim radovima pred
stave na izložbi, koja će 
se organizirati krajem 
listopada u našem gradu. 
Pravo sudjelovanja ima
ju svi likovni radnici s 
područja onćine Šibenik, 
kao i oni Šibenčani, koji 
djeluju u drugim sredi
nama ,a koji su već iz
lagali.

Zainteresirani trebaju 
do 17. listopada donijeti 
ili poslati dva rada na 
adresu Centra za kulturu 
Šibenik.

Koliko smo uopće 

zainteresirani 
za  kulturu

U načelu, trebalo bi da smo 
zainteresirani za kulturu i kul
turnu djelatnost jer bi se upra
vo na osnovi toga našeg intere
sa trebao stvarati program kul
turnog razvoja. Recimo da ga 
i stvaramo na osnovi nekakvih 
interesa, no kakvih, kojih, či
jih? Nedostatak stvaralaštva 
nije jedini proizvod nezainte
resiranosti — jer o njoj treba 
u ovom slučaju govoriti. Treba 
doći na Tribine iz kulture i u- 
mjetnosti koje organizira Cen
tar za kulturu, na kojima se 
obično govori o vrlo zanimlji
vim temama iz kulture i um
jetnosti, treba doći na koncer
te, na većinu ozbiljnih kazališ
nih predstava, na otvaranje iz
ložbi, u biblioteku, pa vidjeti 
koliki je taj interes. A, što je 
na j začudni je, ne postoji ni me
đu tzv. intelektualcima, koji se 
netragom gube kad su u pita
nju takvi kulturni programi 
Čini se kao da uvijek ista ma
la grupa njih obilazi takva 
mjesta i događaje, ostalih ih 
redovito zaobilaze. Koliko sa
mo u zdravstvu, školstvu, pri
vredi i društveno-političkim 
organizacijama ovoga grada 
ima visokokvalificiranih članor 
va društva za koje bi se, neka
ko, i  samo zbog te činjenice 
■moglo očekivati da budu ba
rem konzumenti kulture,. ako 
je već ne mogu stvarati. Ne go
vore li ponešto i  podaci, da je 
prošle godine u Gradskoj bib
lioteci od 4.235 upisanih bilo 
87 prosvjetnih radnika i 119 
ostalih visokoobrazovnih, d da, 
po broju, zauzimaju drugo i 
treće mjesto — iza djece pred
školskog uzrasta?! Naravno, s 
donje strane ljestvice.

Iz  istih izvora saznajemo, da 
je u OUR-ima u oblasti .kultu
re, lani bilo zaposleno 66 pro
fesionalnih radnika, od toga 
16 sa visokom stručnom spre
mom, 9 sa VŠS, 7 sa SSS, 8 
NSS, a ostala 23' su VKV, KV 
ili NKV radnici. Na osnovi če
ga vodimo kadrovsku politiku, 
zbog čega nismo usmjereni na 
stvaranje bolje kvalifikacijske 
strukture i u oblasti kulture? 
Gdje su nam, i odakle ćemo 
onda regrutirati animatore 
kulture u OUR-e, koji će stva
rati kulturnu klimu i među 
proizvođačima, u bazi? I kako 
je stvarati u društvenoj bazi 
kad ne postoji ni u nadgrad
nji?

Teško je, vjerujemo, čitati 
sva ova pitanja. No, jednom se 
i ona moraju postaviti. Ne tre
ba nam za utjehu biti što kul
tura nije samo naša boljka već 
boljka čitava našeg društva. 
Jedina kulturna|manifestacija 
u 90% dalmatinskih mjesta da
nas je - trka magaraca - inter
preti rat ćemo slobodno sekreta
ra za prosvjetu, kulturu i fizič
ku kulturu Stipu Š,u vara. No, u 
sveopćem preobražaju društva 
u kojem se svi mi direktno na
lazimo treba raditi na obuzda- 
vanju te trke. U našoj sredini 
nade za to ima, pogotovo kroz 
djelovanje SlZ-a za- kulturu. 
Nade nam daje i spomenuta 
sjednica na kojoj je nabrojen 
velik broj kulturnih akcija 1 
planova za slijedeću godinu, 
nade nam daje naprosto i či
njenica što je od oslobođenja 
naovamo učinjen krupan korak 
naprijed. Međutim, nema još 
koječega Što bi našu sredinu, 
pogotovo gradsku, svrstalo u 
red nama sličnih sredina, pa 
i onih koje nam se teritorija
lno nalaze u neposrednoj blizi
ni. A  upravo na tome treba po
četi ozbiljno inzistirati.

J. G.

Š I B E N I K  
U SVJETSKOJ 
POEZIJI

Ljepota naše obale, uokvirene starim gra
dovima, gdje je u svakom kamenu utkan naš 
umjetnički nerv, nadahnula je mnoge stvara
oce. O njihovim dojmovima mogle bi se sa
staviti antologije od desetak tomova. Neke od 
njih, Torquata Tassa, jednog od najvećih pje
snika svjetske književnosti, Rainera Rilkea, 
pjesnika poetskog savršenstva, Pierre Lottia, 
pisca besmrtnog »Islandskog ribara«, inspiri
rala je ljepota i šarm naših žena. Bernard 
Shaw nazvao ih je filmskim zvijezdama, a 
Hermonn Bahr, prvak evropske moderne, pi
še: »Osjećam da su takve kao što je Stendhal 
gledao Talijanke, koje mi pored njih izgle
daju kao Stendhalu Talijanke pored Francu
skinja«.

Šibenikom, gradom zidanim za pjesnika, 
građenim za slikara, kojeg je harmonićnost 
oblikovao Juraj Dalmatinac, a Krka mu po
darila hrpe krasota, oduševljavali su se broj
ni pisci. Jedan naš pisac nazvao ga je »v iz i
jom  čudesne svemirske čipke na plaštu ne
beske boje«.

U svjetsku književnost uveo ga je pjesnik 
8 dalekog Martiniquea Aime Cesaire — crna
čki pjesnih francuskog jezičnog izraza. Cesai
re je pjesnik koji je spojio rafiniranu fran
cusku riječ s vulkanskom snagom predaje sli
ka i predodžbi Crnca. Razdiran problemom 
kolonijalnog porobljavanja i položajem Crnca, 
koji se u zapadnom svijetu i asimilirao i otu
đio u isti mah, postao je začetnikom žarkog 
revolucionarnog izraza crnačkih pjesnika i za
govornika naroda u kolonijama na samoodre
đenje. Pjesnik je do dna duše dirnut crnačkim 
patnjama; crnački problem je njegov senti« 
mentalni i intelektualni svijet.

Crni mladi dvadesetdvogodišnii pjesn:k do
šao je u Šibenik 1935. godine. Pozvao ga je 
đr Petar Guberina, naš poznati znanstvenik, 
profesor fonetike, tada student romanistike,

koji se s pjesnikom upoznao u pariškom stu
dentskom domu. Njihovo poznanstvo će iz
rasti u veliko izuzetno prijateljstvo.

U Guberininoj kući na Martinskoj, što od
govora Martinici, otoku na kojem se pjesnik 
rodio, proveo je  nekoliko nezaboravnih tje
dana. Pjesnika su oduševili šibenski pejzaži, 
vedrina njegovih ljudi, razuzdanost njihove 
dobrodušnosti. Kao da je to pjesniku dalo 
neku snagu, tajanstvenu, radoznalu, kao da je 
čestitost Šibenčana, njihova jednostavnost, 
poštenje i dostojanstvo usplamtjelo pjesniko
vo srce. Tu je našao podneblje svoje duše: 
slobodu i prijateljstvo, sunčanu opojnu sna
gu i jasnoću. Nietzsche je pisao da optimizam 
ne dolazi odozgo, od nekog skrivenog boga, 
već od najotvorenije tajne sunca i svjetlosti, 
dobrote i čestitosti ljudi.

Pod šibenskim suncem Cesaire stupa pod 
nebo svoje sudbine i zato sa sobom odnosi 
neusporedivo sretnu uspomenu na Šibenik.

Mladi Guberina je znao da njegov prija
telj piše stihove, ali je ostao fasciniran kad 
mu je jedne večeri mladi Crnac počeo čitati 
zvonke i melodiozne stihove, prve odlomke 
iz njegove poeme, zabilježene u običnoj škol
skoj zadaćnici, koja će ga proslaviti kao pje
snika. Rousselot je njegovu poemu nazvao 
remek djelom nadrealistićke poezije. Po njoj 
je pjesnik uvršten u sve svjetske enciklope
dije i antologije kao jedan od najvećih crna
čkih pjesnika francuskog jezičnog izraza.

Sav ritam pjesnikove poezije izražava shr-  
vanost i istovremeno uvjerenje da je u svije
tu sve povezano i da će se pjesnikova shrva-  
nost pretvoriti zajedničkim naporima svih 
potćinjenih, u slavlje čovječanstva, u praznik 
svijeta.

Prema sjećanju dra Petra Guberine pje
snik je grozničavo radio na svom djelu, no
ći su mu prolazile u užitku stvaralaštim, poe
ma se oblikovala, zazvučavši raspaljenom pje
snikovom dušom. Svake večeri mladi pjesnik, 
sav u napetosti, radosno je Čitao svom šiben
skom prijatelju stihove nastale prošlog dana, 
pa je tako šibenski student kumovao tom 
djelu i bio prvi pjesnikov kritik.

Najzad je izrasla poema »Zapis o povratku 
u rodni kraj«, koju kritici smatraju biserom 
francuske poezije. Tako je Šibenik bio po
zornica na kojoj je nastalo to djelo, i po to
me je  ušao u svjetsku knjižcvonsL

Ivo M ILETA



( -----------------------------------------------------
Notes aktualnih tema

,lz početka1
Početni zanos u sportu često vodi ka krajnjoj re

zignaciji. Stoga su česti primjeri rada »iz početka«, 
kada se jedan sportski kolektiv ( ili sport) ponovno 
diže na pepelima starog neuspješnog rada.

» Iz  početka« je  ovih dana krenula i šibenska od
bojka. Dvogodišnja neaktivnost odbojkaškog kluba »Ši
benik« presječena je održavanjem redovne skupštine, 
na kojoj je  bilo posve jasno da su jedini kapital stare 
uprave zapravo dvanaestorica igrača, koji su, unatoč 
nebrige, ostali vjerni smečevima i servama.

»Prave« su zamisli izrečene oko oživljavanja kluba 
i odbojkaškog sporta uopće. Okupljanje svih kategorija 
odbojkaša i odbojkašica u klubu, kao i osnivanje Op
ćinske lige, zaista su jedini put da se izbjegne još jedan 
start »iz početka«. No, od zamisli do realizacije stoji 
strpljiva i sustavna aktivnost. I prije svega: samoprije
gor članova klupskog vodstva.

Kod izbora nove uprave sudionici redovne skupšti
ne OK »Šibenik« jasno su i decidirano obračunali s 
»duhovima prošlosti«. U stručnom štabu i Upravnom 
odboru nema onih, čiji su sukobi izravno utjecali na 
nesretnu sudbinu šibenske odbojke. Dobar je to potez. 
Kao što je  i simpatična izjava novog predsjednika 
Ivice Kalauza:

— Novi sam u odbojci, ali ne i  u sportu. Problemi 
sportaša i kluba su istovjetni u gotovo svim sportskim 
granama. A  kad je  u pitanju stručna strana, osnovno je 
povjerenje uprave u trenera.

N ASTA V N IC I

Na redovnoj skupštini odbojkaškog kluba »Šibe
nika« još jednom je izrečena stara, već banalizirana 
istina da pravog rada s mlađim uzrastom nema bez 
čvršće suradnje s nastavnicima tjelesnog odgoja. Istu 
misao Čuli smo i na skupštinama nogometnog, košar
kaškog, vaterpolskog i atletskog kluba.

Dobar dio sportskih radnika pod tom suradnjom 
podrazumijeva i osnivanje različitih sportskih sekcija 
u osnovnim i srednjim školama, koje bi vodili nastav
nici tjelesnog odgoja. No, posve je  jasno da jedan na
stavnik tjelesnog odgoja ne može voditi i  košarkašku, 
i nogometnu, i  rukometnu, i odbojkašku sekciju.

Školske slobodne aktivnosti u sportu mogu biti di
jelom povjerene i stručnim voditeljima izvan škole. Na
ravno, uz suglasnost nastavnika i  kluba, koji uspostav
lja  suradnju.

Ivo M IK U LIC IN
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Određeni izvođači radova
U četvrtak je  održana Treća 

sjednica Organizacionog odbo
ra Mediteranskih igara u Šibe
niku, na kojoj se, među osta
lim »raspravljalo o ponudama 
izvođača za uređenje veslačke 
staze u Zatonu i stadiona »R a
de Končar«. Vrlo živa i plodna 
diskusija rezultirala je značaj
nim odlukama, koje će imati 
dalekosežan pozitivan odjek ne 
samo za provođenje Meditera
nskih igara, nego i za buduć
nost sporta u šibenskoj općini. 
Evo najvažnijih zaključaka sje
dnice:

1. Radove na veslačkoj stazi 
u Zatonu izvodit će splitsko 
poduzeće »Ivan Lučić-Lavče- 
vić«, koje je poslalo ponudu u 
visini od 14 milijuna dinara.

2. Građevinskom poduzeću 
»Izgradnja« iz Šibenika povje
reni su radovi na uređenju sta
diona »Rade Končar«. U prvoj 
fazi (najnužniji radovi) utro
šit će se 6 milijuna i 400 tisuća 
dinara.

3. Na veslačkoj stazi u Za
tonu izgradit će se veliki han- 
gar s veslačkim domom u uvali 
Dobridolac (600 metara od sta
rta), nova ciljna kućica, platoi 
za suce, te će se urediti posto
jeća ciljna kućica. Financij
skom programu od 13 milijuna 
dinara bit će dodani i troškovi 
za izgradnju obale pred han- 
garom, koja će služiti veslači
ma, te mještanima i gostima 
Zatona.

4. U prvoj fazi izgradnje na 
stadionu uredit će se prizem
lje Doma i nastriješnica za 700 
gledalaca, zatim novinarske 
kabine, sanitarni uređaji za 
gledaoce na »zapadu« i pomoć
no igralište. U bliskoj buduć
nosti objekt će se zaokružiti 
novim sadržajima, kako bi slu
žilo za različite priredbe i na
kon Mediteranskih igara. Na
čelno je prihvaćeno postavlja
nje atletske staze od sintelasta 
(op. p. nasušna potreba šiben
ske atletike), te uređivanje is
točno od gledališta i drugog di
jela Doma. U ovoj varijanti ra

dovi bi koštali oko 16 milijuna 
dinara.

5. Radovi u Zatonu i na Šu- 
bićevcu počet će odmah nakon 
sklapanja ugovora s izvođači
ma, točnije sredinom listopada.

6. Obje ponude odgovaraju 
predviđenim rokovima izvedbi. 
Staza u Zatonu bit će dovr
šena za 10 mjeseci (oko 1. ko
lovoza), a stadion »Rade Kon
čar« za osam mjeseci, oko 1. 
lipnja.

Na taj način zaključen je 
pripremni dio oko uređenja 
veslačke staze i stadiona. Su
dionici sjednice suglasili su se 
da potrebe za povećanim sred
stvima naizgled mogu predsta
vljati problem, ali se vjeruje 
da će šibenski udruženi rad, 
te društvene i društveno-politi- 
čke organizacije imati dovolj
no razumijevanja. Riječ je, na
ime, ne samo o jednoj sport
skoj manifestaciji ,nego i o 
trajnom rješavanju akutnog 
problema spotrskih objekata u 
Šibeniku. Zbog toga se vjeru
je da vjerojatno neće biti pro
blema oko povećanja sadašnje 
stope izdvajanja za fizičku ku
lturu za 0,19 posto.

Na kraju sjednice Organiza
cionog odbora, izvještaje su po
dnijele i neke komisije. Sa za
dovoljstvom je primljen poda
tak da su osigurana sva sred
stva za kupnju kompletne op
reme za veslačka i kajakaška 
natjecanja.

Komisija za marketing i pro
pagandu »također, izvještava o 
uspješnim akcijama. Zadovolj
stvo »mute« priče da je lutrija 
namještena. Zato je odlučeno, 
bez obzira na to koliko se sreć
ki bude prodalo, da se sve na
grade dodjele (među ostalim 
Četiri automobila i jedan brod), 
Što je protivno pravilnicima o 
igri na sreću.

Srećke 1. kola robne lutrije 
Šibenskog odbora MTS-a pro
davat će se do 13. listopada, a 
izvlačenje će uslijediti dva da
na kasnije.

Z. BUJAŠ

HRVATSKA LIG A

Š IB E N IK  —  NERETVA 1:0 
Š IB E N IK  — Stadion »Rade Kon

čar«. Gledalaca 1.000. Sudac Benko- 
vić iz Labina. Strijelac Vuković.

Šibenik: Renje, Pandža (Kundid), 
Mikuličić, Dimitrić, Mileta, Vrceli, 
Stampalija, Bačić, Vuković (Mamula), 
Lakic i Pešić.

JADRAN (P ) —  METALAC 3:0 
POREČ — Igralište »Jadrana«. Gle

dalaca 300. Sudac Zupančić iz  Kar
lovca.

Metalac: Gulin, Računica, Zivkoviđ 
(Bajalica), Bogdanović, Dragović, Ča- 
leta, Rak, (Protić), čogelja, Junako- 
vić, Morić i  Vukorepa.

TABLICA
GOSK 5 3 2. 0 10:1 8
Dinara 5 2 2 1 8:5 6
Solin 5 1 4 0 8:5 6
Istra 5 2 2 1 9:7 6
Jadran (KS) 5 2 2 1 7:5 6
Zadar 5 2 2 1 8:7 6
Šibenik 5 2 1 2 6:6 5
Jadran (P) 5 2 1 2 6:6 5
Jug 5 2 2 2 7:8 5
Split 5 2 1 2 7:8 5
Orijent 5 2 1 2 4:8 3
Nehaj 5 1 1 3 4:8 3
Neretva 5 0 2 3 1:4 2
Metalac 5 0 2 3 1:9 2

U  6. kolu Metalac ugošćuje Split, 
dok Šibenik igra protiv Istre u PulL

Š IBENSKI NOGOMETNI SAVEZ 
DERBI RUDARU

Rezultati 4. kola: Rudar — DOSK 
2:1, SOSK — Aluminij 1:1, Kričke — 
Vodice 0:0 i Polet —  Razvitak 3:2.

TABLICA
5 4 0 0 13:5 8
4 2 1 1 6:1 5
4 2 1 1 7:5 5
3 2 0 1 4:3 4
4 1 2 1 3:4 4
3 1 1 1 8:4 3
4 1 0 3 6:13 2
3 0 1 2 4:10 1
3 0 0 3 3:8 0

PRVA SAVEZNA 
VATERPOLSKA LIGA

»SOLARIS« ISPADA 
Završeno je  prvenstvo Prve savezne 

vaterpolske lige. Novi prvak je  beo
gradski »Partizan«, iz lige ispadaju 
kranjski »Triglav« i  šibenski »Sola
ris«. U posljednjem, 22. kolu zabi
lježeni su ovi rezultati: Partizan — i 
POSK 12:6, K PK  —  Jadran (S) 18:5, 
Jug —  Mornar 10:4, Kotor —  Pri
m orje 12:8, Jadran (H N  — Triglav 
12:6 i Mladost —  Solaris 14:9.

Solaris je  nastupio u ovom sasta
vu: Pavić. Juraga (2). Kalabrić, Đur- 
đević, Perak, Bašić, Renje, Ljuba (2), 
Dorbić, Perić, Lončar (5).

TABLICA:
22 18 2 2 243:141 38 
22 17 2 3 234:140 36 
22 15 1 6 188:139 31 
22 15 1 6 235:173 31 
22 11 2 9 192:163 24 
22 10 3 9 203:180 23 
22 9 4 9 221:223 22 
22 9 3  10 182:196 21 
22 6 2 14 158:198 14 
22 3 4 15 153:229 10 
22 3 2 17 164:298 8
22 3 0 19 125:228 6

Rudar
Kričke
Aluminij
Borac
Vodice
DOSK
Polet
SOSK
Razvitak

Partizan
K PK
Primorje
Jadran (H N )
Jug
Kotor
Mladost
Mornar
POSK
Jadran (S)
Triglav
Solaris

$  Od nedjelje do nedjelje §
Strepili su dugo prošle ne- 

lje lje članovi vodstva, igrači i 
navijači nogometaša »Šibeni
ka«. Ne toliko, radi snage pro, 
tivnika, koliko zbog činjenice 
da je sastav bio »šaren« kao 
nikad. U drugom poluvremenu 
nedostajalo je čak 10 prvoti- 
maca: Komić, Pandža, Matić, 
Bogdanović, Jurin, Vuković, 
Maretić, Filipić, Milovanović i 
Mrvić, dakle gotovo cijeli tim. 
Jedan od najzapaženijih me
đu onima, koji su se iznena
da našli u momčadi bio je sva
kako Joško Mileta.

— Trener Ziković kazao nam 
je prije susreta da ne strahu
jemo posebno, da igramo »svo
ju igru« i borimo se hrabro i 
časno — objašnjavao je u po
nedjeljak Mileta. — Mislim da 
smo zaslužili sigurnu i visoku 
pobjedu. Imali smo »pravih« 
prilika kao nikad, no lopta nas 
nije htjela. Zbog toga sam stra
hovao da ne primimo gol u 
zadnjim trenucima .. .

— »Istra« je teži protivnik 
od »Neretve«?

— Da, ali ćemo i mi biti 
spremniji za Pulu. Vjerujem 
da će se oporavili ozlijeđeni i- 
graći. U momčadi se nakon is
teka kazne vraća i Mile Mrvić. 
U toj važnoj utakmici nadam 
se barem bodu.. .

J. Mileta

DOBRO PRIMLJEN

Košarkaši »Šibenika« uspje
šno su završili i treći, priprem
ni drugoligaški turnir. Nakon 
2. mjesta u Dubrovniku i po
bjede u Slavonskom Brodu, o- 
ni su i pred svojom publikom 
potvrdili da se dobro pripre
maju za novo prvenstvo zapa
dne skupine Druge savezne li
ge. Novajlija, snažni centar 
Željko Marelja na trenutke je 
pokazao da je zaista veliko po
jačanje:

— Nemam nikakva razloga 
da ne igram dobro. U Šibeniku 
sam dobro primljen. Našao sam 
novih i starih prijatelja. I vrlo 
kvalitetnu momčad, u kojoj je 
sretna kombinacija mladosti i 
iskustva — govori Marelja.

— Može li »Šibenik« i više 
nego što je pokazao prošle su
bote na Baldekinu?

— Vjerujem da može, no ni 
naši suparnici »Jug«, »O riolik« 
i »Dalvin« nisu pokazali pra
vu snagu. Međutim, vjerujem 
da ćemo u novom prvenstvu 
pokazati dobre igre i postići do
bar plasman. Uostalom, vidjet 
ćete. . .

ŠEST RUKU LASANA
Raširio se kao polip Lasan 

na vratima »O lim pije« u der
biju 3. kola prvenstva južne 
skupine Hrvatske lige za ru
kometaše, u kojemu su Vodi- 
Čani ugostili zadarski »Bagat«. 
Obranio je 6 sedmeraca, pre
sjekao 3 opasne »kontre«.

—Bio sam raspoložen za i- 
gru — kaže Lasan. — Uosta
lom, tako je uvijek, kad imam 
sigurnu i čvrstu zonu, kakva 
je bila u subotu. Mislim da 
smo zasluženo pobijedili zai
sta kvalitetnog protivnika.

Nakon tri kola Vodičani i- 
maju tri (planirane) pobjede. 
U nedjelju putuju u Makarsku, 
gdje ih čeka probuđeni »M er- 
ces«.

Bit će teško — oprezan je 
Lasan. — Uzdamo se u tradi
ciju uspjeha i dobre igre u 
Makarskoj. Na žalost, bit će
mo hendikepirani neigranjem 
Željka Ćibole, jednog od na
ših najboljih igrača Dobio je 
poziv za vojnu vježbu.
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Sportske Igre 
pomoraca

Četvrte sportske igre pomo
raca Jugoslavije koje se svake 
godine održavaju u sklopu 
proslave Dana Ratne mornari
ce i pomorstva iako su ove go
dine vremenski kasnile, sveča
no su otvorene. Dok su se Tre
će sportske igre održavale u 
znaku jubileja druga Tita, na
še Partije i 25-obljetnice Ratne 
mornarice, Četvrte sportske i- 
gre pomoraca Jugoslavije odr
žavane su u godini u kojoj smo 
proslavili 35-obljetnicu pripo
jenja Istre, Rijeke, Zadra i o- 
toka matici domovini. Ovogo
dišnje sportske igre nastavile 
su tradiciju učvršćivanja pri
jateljskih i drugarskih odnosa 
među radnim ljudima pomor-

Igre
fe ro le g u ra

»Dalmacija«, tvornica karbi
da i ferolegura iz Dugog Rata, 
domaćin je  četvrtih Sportskih 
igara feroleguraša Jugoslavije 
koje se održavaju 5., 6. i 7. li
stopada. Ove tradicionalne igre 
organiziraju svake godine sin
dikalne organizacije pet srod
nih radnih organizacija iz naše 
zemlje.

»Dalmacija« iz Dugog Rata, 
»Jugohrom« iz Jegunovaca, 
»Elektrobosna« iz Jajca, »To- 
varna dušika« iz Ruša i »T vor
nica elektroda i ferolegura« iz 
Šibenika, sudjeluje svaka s o- 
samdesetak radnika-sportaša, 
koji se nadmeću u sedam dis
ciplina za muškarce i dvije za 
žene.

Sportske igre feroleguraša 
Jugoslavije značajne su po to
me što animiraju velik broj 
radnika za sportsku rekreaciju, 
znače priliku za međusobno u- 
poznavanje radnika iz naših 
bratskih republika, znače prili
ku za upoznavanje kulturno- 
-ipovijesnih i turističkih zna
menitosti grada, domaćina iga
ra, kao i priliku za izmjenu is
kustava u načinu poslovanja i 
organiziranja svake radne or
ganizacije.

Tvornica elektroda i ferole
gura inicijator je  održavanja 
Sportskih igara, a ove godine 
sudjeluje na igrama s više od 
osamdeset natjecatelja.

R. TEDLING

Košarka
REPUBLIČKA L IG A

RASLINA — DOŠK 71:72
RASLINA — Igralište OKK Rasli- 

na. Gledalaca 300. Suci: Kovač i An- 
jica iz Splita.

RASLINA: Škarica (16). Alviž. B. 
Lokas, M Lokas (2). G. Lokas (2), K. 
Lokas (16), N. Lokas (16), M ilković 
(19).

KORNATAR —  PARTIZAN  62:76

MURTER — Igraiifite Kornatara. 
Gledalaca 100. Suci: Vujanić iz Zadra 
i Bilić iz Šibenika.

KORNATAR: Kovačev (2), Markov 
(2), Bačić (16), Jerat (10). Turčinov 
(18), Putnikovi«* (5), Gverić (9).

Ostali rezultati Dosljednieg, 18. kola 
prvenstva jufcrie skupine Hrvatske lige 
za košarkaše: Alkar — Omiš 94:83;, 
Bokolje — Amfora 82:69 i Solin — 
Diklo 88:76.

Poredak: Alkar 30 bodova, Partizan 
28, Bokolie i DOSK po 22, Omiš 20, 
Am fora 18, Diklo 14. Solin 11, Kor- 
natar 8 i Raslina 6 bodova.

Alkar se plasirao u Jedinstvenu hr
vatsku ligu, dok se Raslina vraća u 
regionalno natjecanje.

skog brodarstva. Našli su se u 
Korčuli, da se zbliže i zajedni
čki razvijaju natjecateljski 
duh kroz sport i rekreaiju. Me
đusobni sportski susreti i osta
le aktivnosti koje se iskazuju 
u sklopu sportskih igara potvr
da su jedinstvenosti naših na
roda i smotra razvoja sporta 
i rekreacije na brodovima što 
viju društvene zastave jugo
slavenskih pomorsko-brođar- 
skih organizacija. Svečani ce
remonijal započeo je defileom 
pripadnika dvanaest ekipa ra
dnih organizacija pomorskog 
brodarstva iz triju naših re
publika.
Na ovim sportskim igrama naj
uspješniji su bili natjecatelji 
iz »Splošne plovbe« Piran koji 
su osvojili tri zlatne i jednu 
srebrenu medalju, »Jugolinije« 
sa dvije zlatne, dvije srebrene 
i 1 brončanu, te »►Jugotanker« 
iz Zadra s dvije zlatne, dvije 
srebrene i i  brončanu. Natje
catelji »►Slobodne plovidbe« iz 
Šibenika osvojili su 2 bronča
ne medalje iz udičarenja i stol
nog tenisa.

J. B.

Z a b ilje že n o
svit, Knin i Zaton odlu- 
čit će o prvaku Šibenske 

međuopćinske lige za košarka
še na naknadnom turniru. Dvi
je  utakmice odigrat će se u 
Drnišu, a jedna u Šibeniku.

TLT rio lijep uspjeh postigli 
su najmlađi stolnoteni

sači šibenskog »►Galeba« na 
turniru u Zadru. Karađole, Ču- 
lar i Belamarić osvojili su 1. 
mjesto u momčadskom dijelu 
pionirskog natjecanja.

ako su oba prošla su- 
sreta prvenstva Dalma

tinske lige organizirali na ne
utralnom terenu, judaši »►Šibe
nika« zabilježili su dvije vri
jedne pobjede. Na prvenstve
noj ljestvici trenutno su prvi 
sa 12 bodova.

U |  rvatska liga — jug za ođ- 
* *  bojkaše brojit će u no
vom prvenstvu 8 klubova. Na
tjecanje je počelo, a OK »►Ši
benik« uključit će se od 2. ko
la.

rugi trener rukometašica 
»Galeba« Judmil Periša 

postat će, prema vijestima iz 
rukometnih krugova, prvim 
trenerom igrača »Metalca«. P e 
riša je bio dugogodišnji igrač 
Šibenskog hrvatskog ligaša.

materi košarkaškog klu- 
ba »Zaton« nisu imali 

sreće sa žriiebom u završnici 
KuDa za područje Hrvatske. U 
1. kolu oni će odmjeriti <?nage 
sa »Šibenikom«, dok košarkaši
ce »Šibenika« igraju protiv 
»Jugoplastike« u Splitu.

1 ^  ovi vaterpolski prvoligaš 
»T M B « iz Biograda živo 

je zainteresiran za neke orvo- 
timce »Solarisa«. Biograđani 
bi posebno željeli Grgu Renju, 
ali kao vratara.

\  ko je vjerovati glasina- 
ma, onda će mladi bra

nič »Šibenika« Zeliko Maretić 
pristupiti »Zagrebu«. Maretić 
je. navodno, već bio na probi 
u Kranjčevićevoj ulici.

RADAR

Naša priča:

DRUGOVI
TEŽE  nevolje nisam mogao doživjeti. Ju

tros su mi pov jerili zadatak da strijeljam  dru
ga. Mog druga od malih nogu, mog druga iz 
rata. Nesretnog Stevana koji je  v ječito ma
štao o nekom lijepom  životu.

—  Kad se rat završi —  govorio je  —  prvo 
i  prvo bit će dobre klope, a onda sve drugo, 
kako to sljeduje dobra čovjeka . . .

Eto, a sad ga gledam slomljena, bez riječi, 
povijene glave, ispijena lica sa sedam groz
nica, ruke mu mrtvački vise niz kukove. Gle
da kao da nešto traži što ne može da nađe i  
što nikada neće naći. A  ja snužden stojim  nje
mu nasuprot, svega nekoliko koraka. To je  
odstojanje, brisani prostor za strijeljanje. Ne 
prepoznajem sebe: osjećam se izgubljenim . 
Skupljenim prstom ovlaš dodirujem hladnu 
cijev puške. Zm ija ! To nisu m oji prsti ni mo
ja  puška, je r ja to ne mogu shvatiti. Mozak 
m i je sakupljen u grču bola. Osjećam tupu 
bol, klonulost, drhtim. »Ne, to neću m o č i. ..  
Ne, ne, to nikako«, ječ i u meni.

Trenutak očekivanja. Trenutak teži od 
smrti. Komandir će narediti, a ja : šta ću ja? 
Puška će prasnuti i Stevan će se obliven kr
v lju  sljubiti sa zemljom. Tek toga trenutka 
možda će me pogledati; možda će progovoriti: 
izdajico! Zašto će to reći? Oba smo seljaku 
pokrali krompir; ne više od kilograma. Samo 
on je  uhvaćen na djelu, a ja nisam. Lopov 
nije  onaj koji krade, već onaj koga se uhvati 
u krađi, po narodnoj mudrosti. A bio sam 
strašno gladan, gladan do iznemoglosti. Sto
mak sam nosio kao praznu vreću. Glad je gu
šila riječi, slamala vo lju  za životom. I  sam ne 
znam kako sam se nogu držao. Gledao sam da

poginem . »To je  najbolje«, pomišljao sam. Sve 
će ovozemaljske muke za tren oka nestati. Sa. 
mo valja um rijeti. I  imao sam prilike za to: 
smrt me je  opasno vrebala. Ne jedan put. Ona 
je  bila na nišanu koljačke strojnice i onoga 
dana i onoga časa kad smo se Stevan i ja 
našli u škripcu, na raskršću puta, kraj oglO'- 
dane vodenice. Vidio sam crnu košulju, oštri
cu kame i nepoznat prijeteći lik. Prokletstvo.

I  sve je  bilo crno i taj stravičan lik i zem
lja i nebo. I  zato se nisam sklanjao; nisam tra.  
žio zaklona. Htio sam svjetlosti.

— Baš si budala —  prosikta Stevan —  
Skloni se, Miško.

—  Skloni se ti, glupane —  blesavo dreknuh 
i  u taj trenutak valjda osjetih kako me roj 
lju tih  iskrica očeša u gunj, po ramenu. Trgnuh 
se ozbiljno. Uplašen odskočih. Nađoh se u gu- 
stišu žbunja. Ništa! Zadimljena čahura oprlji 
me po prstu.

— Gotov je  —  reče Stevan —  Gamad pro
kleta.

:— Četvrti i l i  peti?
— Eh, do đavola. . •
— Nisi zadovoljan.
Pogledasmo se preznojeni.
U  očima mu je  iskrila radost, a lice kao 

u djeteta koje je dobilo najdraže poklone. Ta
ko je uvijek bilo, poslije svake borbe. A sad 
gledam Stevana. Htio bih da pročitam njego
ve misli, htio bih da trenutak budem s njim , 
da zavirim u njegovo srce; ali ne, to nije mo
guće. On sve jednako, uporno dubi u zemlju. 
Ne mogu do njega. Provalija nas dijeli, pro
valija bez kraja u kojoj je  već sve utonulo. 
On je osuđen na smrt. Presudu moram iz
vršiti ja, ali zašto baš ja? To je  zakon rata.

Surovi zakon kome ja  nikamo ne mogu pobje
ći. Osjećam nemoć svoje nemoći. Zašto je to 
sve tako? U odgovoru ne nalazimo ničega i 
zato sam strašno nesretan, žalostan, bez osje
ćanja, bez savjesti, bez milosti. To nisam ja. 
Ne, to nisam ja. Kunem se da to nisam ja. 
To je  neki drugi, nepoznati, krvnik Miško. 
Ta ja  zaista poznajem sebe. Ja sam čovjek i 
Stevan je  čovjek. M i smo drugovi.

—  Sta ima da kažeš, Stevane? —  oštro 
upita komandir —  Progovori, Stevane.

Iščekivanje.
Stevan se samo malo pom jeri. Oprezno 

strugnu opankom po zem lji kao da se boji ili 
kao da opipava bezdanu provaliju. Ne reče 
ništa. Šutnja, samo šutnja. I  sve je  bilo zasuto 
samo šutnjom, sve, osim jedne sićušne ptičice 
koja je  brusila svoj iglasti kljun o trulež sta
roga panja. To je  bilo zanimljivo. Ta ptičica.

— Nemaš što da kažeš? — tiho priupita ko
mandir i  povišenim glasom škrto doda: — 
Pun i!

Zatvarači su škljocnuli.
U  m ojim  rukama n ije  bilo puške. Ona je 

nemoćno ležala na zemlji. To nisam znao. Ko
mandir me ošinu pogledom, a zatim prekori 
zbog puške.

—  Uzmi —  reče —  uzmi svoju pušku.
Bio sam izbezumljen. Buljio  sam u širo

ko koščato komandirovo lice, oprljano neđa- 
ćama, tvrdo. Bio sam nijem. Nemiran. Tuma
rao sam mračnim stazama svoje sai>jesti. 
»K ra o  sam krom p ir . . .  i  ja  sam krao« —  pro
govarala je  moja savjest; progovarala toliko 
glasno da sam se od toga glasa sav stresao, 
uplašio.

—  Sta drhtiš? —  reče komandir.
—  Ne, ne ne drhtim  — lagao sam, saginju- 

ći se da dohvatim pušku. Tada sam se onesvi
jestio. Između savjesti i  straha — straha za 
m oje tije lo n ije  bilo ničega, osim mučenja. Bio 
je  to sukob, strašan sukob u kome sam ginuo 
bez noža, bez metka. Jednostavno: ginuo sam, 
a nisam htio da poginem. H tio sam da živim, 
ali n i to nisam mogao.

—  Pozlilo mu —  reče komandir —  Nek, 
zeru predahne.

A  predaha nije bilo. Grižnja savjesti sat  
pinjala me je  do iznemoglosti. Skupljao sam 
snagu da jo j se oduprem, ali snage nisam 
imao. Sve je  već bilo izgubljeno. »Ja sam lo
pov«, odzvanjalo najjače u mome mozgu. » I  
ja sam krao krompir, Stevane, druže. . . «

I  Stevan se nevidljivo osmjehnu. Čitao je 
m oje m isli. Osjećao je  sukob moje savjesti sa 
mnom samim. Šutio je. Čvrsto je  stajao na ze
m lji i  gled-ao zemlju, vječno staru i vječno 
mladu zerfilju. Nisam znao ni to u kojem jč  
trenutku i kada Stevan bio napisao to pismo; 
pismo koje je  komandir sada prinio.

— Slušaj *vamo — upozoravao je  koman
dir. Posljednja želja druga, druga koji nas 
napušta, mora se ispuniti. To je ljudsko.

— Slušaj 'vamo — ponovi komandir i sta
de da čita:

»Draga moja Ljubice,
Ne čekaj me više. Znam da si me voljela i 

da bismo b ili sretni poslije ovoga prokletog 
rata, ali j a . . .  da na tebe mislim pošto me 
sprečavaju drugi poslovi. Istina, našao sam 
jednu drugu s kojom ću ostati cio život. Vječ
no. Da! Ne plači samo, znaš. Ti si mlada, zgod
na i naći ćeš sreću u životu, a što bih ti ja 
golać bez igdje ičega.

T i znaš da ja nemam ništa: ni imanja ni 
znanja. Samo bi se mučila i proklinjala bi me, 
poslije. Bolje da ti to iskreno sad sve_ kažem... 
M oj drug Miško, znaš Miška, reći će ti svu 
istinu čim tamo stigne. . . «

— Dosta! —  luđački krik  — Dosta... I  
ja sam . . .  i ja krao krompir s drugom Ste- 
vanom. Priznajem! Glad me je  ljuta nagna
la. I . . .  I . . .  i mene s trije lja jte . . .  To hoću, 
drugov i. . .  Hoću da i mene strijeljate sad, sad 
odmah; to hoću! Evo vam , drugovi, moje pu
ške. Ona je  ispravna. Nastavite borbu. Sret
na je ta moja puška!

Tih m ojih nekoliko drugova, boraca iz če
te, nijemo me je  gledalo. U očima su blistale 
suze. Dotrčao sam Stevanu, zagrlio ga čvrsto, 
što sam čvršće mogao, ljubeći ga u hladno 
čelo, lice. Tad sam se osjetio nekako lakšim, 
snažnijim, smirenijim, savršeno smirenijim.

A komandir je  nakon kraćeg razmišljanja, 
gledajući me rezignirano, rekao da je potreb
no c ije li postupak oko presude obnoviti us
prkos ratu, za čovjeka. Nepravde u našim re
dovima ne smije biti.

To nalaže savjest.

Andrija DABOVIČ



Medicinski savjeti: Piše: dr N . Žlvkovlć

U najezdi problema koji ata
kiraju čovjeka i  njegovu psihu, 
a u vezi sa fenomenom ubrza
nog tempa života te konitakta 
na relaciji čovjek — bolesnik, 
javlja ju  se, naročito u posijed_ 
nje vrijem e, razLičiti stresovi 
prouzrokovani od najbanalni
jih  pa dio najocahi'l j tnli j ih povoda 
Ovom prilikom  miiislim govoriti
0 promuklosti, Simptomu koji 
se često javlja  kod čovjeka te 
bih .želio u kratkim crtama ob
raditi isdlmptomatoloigiilju te uop
će u oismovli ibilt ite pojave. Da* bi 
razjasnili* slimptom promuklo- 
stis moramo znati ikako nastaje 
glas, čija je  promuklost jedna 
od patoloških varijacija. U gr
kljanu se nalaze dvije vodo
ravno položene glasne žice ko
je strujanjem zraka te među
sobnim približavanjem  i odmi
can j em foniraju tj. otvaraju 
glas. Glas je jedna od najve
ćih i najljepših tvorevina pri
rode, jedan od najisavršeniiljih 
kontakta s vanjskim svijetom. 
Glas je  karakteristika razvije
nosti živlih Iblića, a kod čovjeka 
često jedna od nijansi za pre
poznavanje karaktera. Otišao 
bih predaleko analizom pojma
1 funkcije glasa. Ovdje ću pre
ći na ono što nas u ovom mo
mentu najviše zanima«, a to je  
patološka promjena funkcije 
glasnica — promuklost. Uzroci 
promiuikloEti mogu varirati od 
najobičnije prehlade, odnosno 
upale pa do najtežih stanja kao 
što su maligni tumori grklja
na. Osnovni uzrok je  zajednič
ki. to jest promjena u anatom
skoj strukturni, a ovisno o  tome 
i vilhracijii glasnica. Ako >se ra
di o upali koja obično nastaje 
silaznim smjerom, od ždrijela 
i tonzila, situacija je  jasna, te
rapija ja  određena i možemo 
se nadati1 brzom izliječen ju u- 
kofliko organizam nije rezisten
tan na anitiibđotsku i drugu te-

OBAVIJEST
VANJSKIM SURADNICIMA 

LISTA

Molimo sve vanjske surad 
nike našega Usta — stalne ! 
povremene da uz svoje dopi
se i fotografije koje šalju s 
namjerom da Ih objavimo, 
pošalju sUjedeće podatke:

•  Ime, prezime i očevo i- 
me

•  Adresu stanovanja

•  Adresu radne organizaci
je IH ustanove u kojoj 
rade, I

•  Broj žiro-računa i ozna
ku banke u kojoj je re
gistriranu

VAŽNA NAPOMENA: Svi 
materijali koje vanjski dopis
nici pošalju i  koji se objave, 
honoriraju se, izuzevši rubri
ke »pisma uredništvu«.

Rukopisi se ne vraćaju.
UREDNIŠTVO 

ŠIBENSKOG USTA«

/ MALI OGLASNIK
PRODAJEM uz povoljnu cijenu tro- 

kolicu sa dva sjedišta, marke AP/CAR 
nosivosti 612 kg (godina proizvodnje 
1975.). Može se pogledati svaki dan 
ispred OOUR-a »Luka«. Zainteresirani 
se mogu javiti na adresu Paško Škaro 
»Luka« Šibenik.

PRODAJEM uz vrlo povoljnu cijenu 
građevinsko zemljište s kućicom na 
Ražinama. Ima priključak na vodu. 
Javite se na telefon 23-615.

rapliijiu pa se liječenje otegne. 
Rekao sam, svaka promjena u 
anatomskoj' strukturi glasnica 
izaziva promjenu glasa, dakle 
obično promuklost. Postoji* i 
promukloisit bez upalne osnove 
tzv. promuklost profesionalnog 
tipa kod ljiud'i koji više i poja
čano upotrebljavaju svoj glas, 
to jest kod pjevača, govornika, 
nastavnika u školama itd. U 
toku dugogodišnjeg, da se ta
ko izrazimo, maltretiranja gla
sa, zapravo glasnica, na iist&ma 
se stvaraju mala zadebljanja u 
vidu čvorića Uli poliipa, jedno
strano ili obostrano. Tada, us
lijed  otežane fonaoije, kao pos
ljedice neravnih glasnica, do
lazi do promuklosti. Kod raz
nih oboljenja neurološke pri
rode koja imaju svoj dublji uz
rok, dakle često u udaljenim 
reglionlima tijela  može doći do 
paralize jedne ili obiju glasini - 
ca. Glasnice su nepomične, fo- 
nacdja je poremećena, ili čak 
potpuno onemogućena te na
staje promuklost, a u nekim 
slučajevima i potpuna afonfija, 
dakle pomanjkanje glasa.

'Ovdje, na žalost neizbježno, 
moram pređi na problem koji 
najviše zaokuplja današnjeg 
čovjeka a to je  strah od mal£g_ 
ndih tumora. Poznato je da ma-

tumori mogu zahvattitd 
bilo k o ji diio tijela. Jedna od 
lokalizacija može biti i  grkljan. 
Ako je  tumor smješten na gla- 
snicama, a to je  samo jedna od 
mogućih lokalizacija na grklja
nu, kao logična posljedica na
staje promuklost. Daljnjom 
progresijom bolesti nastaju 
drugi i različiti simptomi o ko
jim a za sada ovdje neću govo
riti. Dakle, promuklost je  sa
mo jedan od simptoma prisu
stva bilo Ikakvog patološkog 
supstrata na glasnicama. Kod 
prom ukteti' ne treba odmah 
m isliti na karcinom, ali je  pot
rebno odmah pristupiti speci
jalističkom pregledu kako bi 
se i ta eventualna mogućnost 
odstranila. Liječnik je dužan 
svojom znanjem i postojećom 
tehnologijom poduzeti sve ka
ko bi pacijenta ili* oslobodio 
sumnje t i  da u slučaju potre
be na vrijem e poduzme odgo
varajuće mjere. Dakle, potreb
no je  i  ovdje stvoriti odnos 
,povjerenja na relaciji pacijent 
— liječnik. Time ćemo omogu
ćiti u slučaju potrebe brzu i 
efikasnu pomoć, a to je jedna 
od najvažnijih komponenti u 
suzbijanju i  liječenju bolesti.

r'SIZ za zapošljavanje H

Traže se radnici:
1. SPECIJALNI CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZO

VANJE DJECE I  OM LADINE ŠIBENIK
—  nastavnik tehnologije za zanimanja metalske stru 

ke, na određeno radno vrijem e, 12 sati .tjedno 
(fakultet industrijske pedagogije ili tehnički fa
kultet odgovarajućeg smjera)

—■ nastavnik tehnologije za zanimanja građevinske 
struke, na određeno radno vrijeme, 8 sati tjedno 
(fakultet industrijske pedagogije ili tehnički fa
kultet odgovarajućeg smjera)

—  nastavnik tehnologije za zanimanja stolarske stru
ke, 7 sati tjedno ,
(fakultet industrijske pedagogije ili tehnički fa
kultet odgovarajućeg smjera)
Rok oglasa do 11. 10. 1978.

2. CENTAR ZA  ODGOJ I USMJERENO OBRAZOVA
NJE »p e t a r h p j e r o  g r u b iš ič «  Šib e n ik
—  profesor za predmete kemijske struke, 11 sati 

tjedno
(tehnološki fakultet kemijskog smjera)
Rok oglasa do 10. 10. 1978.

3. »S lB E N K A« OOUR »M ALOPRODAJA« ŠIBENIK
—  prodavač, na određeno radno vrijem e, 30 izvrši- 

laca
(završena trgovačka škola)
Rok oglasa do 11. 10. 1978.

4. »AUTOTRAN1SPORT« ŠIBENIK
— karoserist (autoiimar)

(VKV ili KV  aiurtolimar sa 3 godine radnog isku
stva)

l i j  gumar
(PK V  gumar i jedna godina radnog iiSkustva)

—  perač motora
(PK V  radnlik sa jednom godinom radnog isku
stva na istim ili sličnim poslovima)
(regulirana vojna obaveza)
Rok oglasa do 9. 10. 1970.

5. USIZ ZA  ZAPOŠLJAVANJE ŠIBENIK
— ložač, na određeno radno vrijem e

(K V  radnik elektro ili metalske struke koja je 
upućen u poslove ložača topilo vodnih kotlova) 
Rok oglasa do 9. 10. 1978.

6. OSNOVNA ŠKOLA ROGOZNICA
—• nastavnik engleskog jezika, 18. sati tjedno 

(iPA ili odgovarajući fakultet)
.Rok oglasa do ,10. 10. 1978.

7. OSNOVNA ŠKO LA TIJESNO
— nastavnik .hrvatskog ili1 . srpskog . jezika 

(PA  ili odgovarajući fakultet)
Rok oglasa do 10. 10. 1978.

8. AUTO-MOTO DRUŠTVO »Š IB E N IK « ŠIBENIK
—  knjigovođa — šef računovodstva

(VSS ekonomskog smjera, dvije godine radnog 
iskustva ili* SiSlS i 5 godina radnog iskustva)
Rok oglasa do 15,. 10. 1978.

J

Problem promuklosti
ligmiii

Mediteranske igre 79 
Organizacioni odbor Šibenik
emitira bogatu sportsku lutriju
1. ZASTAVA 1300 L kom. 1
2. ZASTAVA 101 P »t 1
3. ZASTAVA 126 P »» 1
4. ZASTAVA 750 L *» 1
5. Brod plast. »KVARNERPLASTIKA« 

P -  410 »» 1
6. Bicikl »TO URING « »» 2
7. Bicikl »REKORD« >» 2
8. B icikl »PO N Y« tt 2
9. B icikl »PO N Y« d ječji tt 2

10. Monografija Šibenika tt 20
11. Zbornik radova o Šibeniku tt 20
12. Knjiga 50 godina »K R K E « tt 20
13. Frižider »A L K A « tt 10
14. Komplet za pecan je tt 20
15. Šah tt 20
16« Utezi za vježbanje »E LAN « tt 20
17. Torba »AD ID AS« tt 10
18. Ruksak — kamp ranac tt 10
19. Vreća za spavanje »JASSA« tt 5
20. Lu ft madrac dupli tt 5
21. Reketi za tenis u 10
22i Expanderi (opruge za rastezanje) tt 45
23. Dvogled 8x40 tt 2
24. Čamac PVC »M AESTRAL« tt 2
25. Roštilj *» 5
26. čamac PVC »K AN O « tt 2
27. Piikado tt. 10
28. Lopta nogometna »BOŠ« tt 3
29. Luk i strijela- n 5
30, Lopta košarkaška »GOLD CUP« tt 5
31. Tranzistor »MOGRAJN« tt 10
32. Magnetofon s radiom »GRUNDING« n 1
33. LP  ploča klape »ŠIBENIK« 11 50
34. Odljevci glava s Katedrale tt 20

Prodaja od 23. V III — 13. X  
Izvlačenje 15. X  1978.

1978.

Čist prihod lutrije namijenjen je  za izgradnju 
regatne staze u Zatonu i rekonstrukciju stadiona 

»Rade Končar«

0 0 0

S P O R T
7 9

e -----------------------------------------------------------------------^

Prodaja garaža 

na Šubićevcu
S IZ  za komunalnu djelatnost općine Šibenik pro

daje garaže na Subdćevcu, putem javnog nadmetanja.

Nadmetanje se zakazuje na dan 9. listopada 1978. 
godine u 11 sati, kod stručne službe SlZ-a, Ulica V. 
Nazora l/ II (bivše stambeno poduzeće »Stan«).

Garaže su označene brojevima: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29,
30.

Svaka garaža ima 16,58 četvornih metara.

Početna cijena garaže iznosi 70.000 dinara (sedam
deset tisuća). U cijenu riije uračunat porez na promet, 
koji plaća kupac.

Prednost u nadmetanju imaju stanari novoizgra- 
đenlh objekata.

Kupac Stiče vlasništvo garaže s tim, da ne stiče 
vlasništvo na betonskoj krovnoj konstrukciji.

Osobe koje žele sudjelovati u javnom nadmetanju, 
treba da uplate na blagajnu Stručne službe svotu od 
5.000,00 dinara u vidu kaucije, najdalje do 2. listopada 
1978. do 10 sati.

Interesenti dostavljaju ponude — pismeno u za
tvorenim omotima.

Osoba koja ponudi veću cijenu ima prednost kod 
kupnje i izbora garaže.

v ------------------------- /



Čistač cipela
Gotovo svaki grad ima svog čistača cipela. Tako i  Šibenik. 

Od nekadašnje dvojice čistača cipela ostao je  jedan. Imat će v je
rojatno dosta posla, jer upravo nastupa njegova sezona — poja
vom prvih jesenskih kiša. N i njegovo radno mjesto nije stalno. 
Ono ovisi o vremenskim (ne)prilikama.

KRIŽALJKA

VODORAVNO: 1. Napjev, arija, 8. 
Izlučina iz usta, 13. Korali ni otoci,- 
14. Pojavljivanje svojstva dalekih pre
daka, 16. Škotska muška suknjica, 17. 
Dijelovi zvonika, 18. N iži turski ple
mići, 19. Predsjednik Ugande, Amin, 
20. Stvari vrlo ugodna mirisa, 22. Mje
ra za površinu, 23. Vrsta šišmiša, 25. 
Veća mjera za težinu, 27. Mjera za 
papir, 28. Prilično velik, 30. Kem. 
znak za kalcij, 32. Vike, svađe, 34. 
Ime film. glumice Gardner, 35. Žen
sko ime, 37. Napadi, 38. Vrhovno sta- 
rogermansko božanstvo, 39. Meso jed
ne dom. životinje (množ.), 41. Plan, 
nacrt, 42. Kem. spojevi, 43. Stanov
nik pokrajine u Španjolskoj.

OKOMITO: 1. Nesavjesni postupci, 
intrige, 2. Muzički komadi, kod kojih 
su ciljevi, virtuoznosti često spojem s 
umjetn. zadacima, 3. Poznati roman 
Noookova, 4. Pritok Dunava u Ru
munjskoj, 5. Suglasnik i samoglasnik,

6. Vrsta mirisnog drveta, 7. Sitni dio 
materije, 8. Sudionici pira, 9.; Upitna 
rječca> 10. Prijedlog, l i .  Bez odjeće, 
gola, 12. Stanovnik zemlje u Sjever
noj Americi, .15. Ime franc. pisca 
Francea, 17. Oglašavati 'se poput zri- 
kavca, 20. Sprave, 21. Druge, ostale, 
24. Podzemni svijet kod starih Grka, 
26. Junak priče »Čarobnjak iz Oza«,
28. Radnik, koji radi na pakovanju,
29. Muško ime, 31. Najjača karta, 33. 
Kada, 36. Dalm. žensko ime, 38. Or
gan vida, 40. Kem. znak za erbij, 41. 
Upišite: SG.

RJEŠENJE KRIŽALJKE 
IZ  PROŠLOG BROJA 

| VODORAVNO: Mesalina, oniks, ava- 
li, elaborat, kilo, svaki, OUR, Eta, 
plesači, Ra, datiran, Cana, d, o, akov, 

ijanci, na, smiraji, div, Ivo, Itaka, 
ota, jedinice, sirar, Atena, atentati.

Lj. JELOVčIć

T J E D N I
P R O G R A M

Radio Šibenika
SUBOTA, 7. X  1978.

14.02 — Pop-rock vremeplov, 14,30
— Dnevnik, 14,40 — ■ Reklame, 15,00
— Dnevne novosti Radio—Zagreba, 
15,30 — JugotonoV ekspres, 16,00 — 
Vijesti, 16,02 — Melodije za poslije
podnevni odmor, 16,55 — Mali oglas
nik, podsjetnik, odjava.

NEDJELJA, 8. X  1978. j

9.02 — Tjedna kronika i Aktualna 
tema, 9,30 — Reklame, 10,00 — Glazba 
za mlade, 11,30 — čestitke i želje 
slušalaca.

PONEDJELJAK, 9. X  1978.

14,02 Glazbeni koktel, 14,30 
—. Dnevnik, 14,40 — Reklame, 15,00 
—• Dnevne, novosti Radio—Zagreba, 
15,30 —  Pjesme i igre naših naroda, 
16,00 — Vijesti, 16,02 — Time-aut, 
16,55 —r-* Mali oglasnik, podsjetnik, 
odjava.

UTORAK, 10. X  1978.

14.02 —  Nove ploče u prodavaoni
cama, 14,30 — Dnevnik, 14,40 —: Re
klame; 15,00— Dnevne novosti Radio 
--Zagreba,.. 15,30 §|§ Nekad popularno,
16.00 — Vijesti, 16,02 — čestitke i že
lje slušalaca, 16,30 — U zabavnom 
tonu, 16,55 — Mali oglasnik, podsjet: 
nije, odjava.

SRIJEDA, 11. X 1978.

14.02 — Glazbeni studio, 14,30
— Dnevnik, 14,40 — Reklame, 15,00 
—■ Dnevne novosti Radio—Zagreba,
15.30 — Nastupaju instrumentalni sa
stavi, 16,00 Vijesti. 16,02 — Iz me
lodije u melodiju, 16,55 — Mali ogla
snik, podsjetnik, odjava.

ČETVRTAK, 12. X  1978.

14.02 — Dalmacija u pjesmi, 14,30
— Dnevnik, 14,40 — Reklame, 15,00
— Dnevne novosti Radio—Zagreba,
15.30 — Vedro glazbeno poslijepodne,
16.00 — Vijesti, 16,02 — Iz udruže
nog rada, 16,55 — Mali oglasnik,
podsjetnik, i  odjava.

PETAK, 13. X 1978.

14.02 — U vedrom raspoloženju, 14,30
— Dnevnik, 14,40 — Reklame, 15,00
— Dnevne novosti. Radio—Zagreba,
15.30 — Parada domaćih šlagera, 16,00
— Vijesti, 16,02 — čestitke i,želje slu
šalaca, 16,15 — Melodije ša LP, 16,55
— Mali oglasnik, podsjetnik, odjava.

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK: hongkonški film
»Šaka velikog zmaja-« (do 9.
10.)

TESLA: američki film »Suro
va igra« (do 8. 10.)

20. APR ILA : ijndijski film
»Ljubavi moja« (do 9. 10.)

DEŽURNA LJEKARNA 
Centrala, Ulica Borisa Kidriča 

(do 13. 10.)

IZ  MATIČNOG UREDA 
Rođeni 

Dobili kćer:
Marin i Milka Begura, Niko

la, i Tihomir Jurišić, Milorad i 
Anka Krička, Janko i Olga Br
čić,1 Rajko i Nediljka Čupić, 
Janko i Boja Matijević, Nede- 
ljko i Vesela Jakus, Stipe i Ja
goda Perina, Svetin i Ana Vu- 
kičević, Nenad i Dušanka Ja- 
jac, Nenad i Dunja Deković, 
Davor i Marij anka Pleskić, Bo
ris i Jurka Mesarić, Joso i 
Zdenka Petković, Mehmedali- 
ja i Nevenka Jahić, Cvitan i 
Lena Radovčić, Boris i L jilja 
na Gulin, Ante i. Nedjeljka J,u- 
rić, Trajan Barbu i Ana Ba- 
njaš, Ante i Stoj a Kartelo,. Au- 
gustin i Jelka Radovčić, Ivan 
i Marta Reljanović, Rade i Ro
sa Erceg.

Dobili sina:
Mile i Davorka Relja, Nikola 

i Neda Ljubić, Žarko i Nedilj
ka Brajković, Borislav i Anita 
Pešić, Joso i Slavka Mandušić, 
Danijel i Snježana Zorić, Bran
ko i Van ja Brajković, Dragan 
i Ivana Nadoveza, Ante i Milka. 
Mrša, Miro i Zdenka Antić, 
Ivan i Marija Sladoljev, Boriš 
i Mati ja Juran, Igor i Dragica 
Qulin, Branišlav i Željka Oma- 
zić, Drago i Lenka Jurić, Ru- 
dolf i Grozdana Bilušić, Đavo-

rin i Ljiljanka Uroda,. Ante i 
Stana Nakić-Alfirević, Niko i 
Nada Gulin, Mirko--i Smima 
Mudronja, Milan i Matija Jak- 
šić, Ivo i Dragica Jurin, Dra
go i Milka Koštan, Rokica i 
Nada Ferara.

Naše čestitke roditeljima.

Vjenčani
Jagoda Karadžole i Šime 

Rak, Davorka Lokas i Marinko 
Blaće, Veselka Skočić i Niki- 
ca Šupe, Zdravka Lokas i Dra
go Djaković, Gordana Vučeno- 
vić i Ivica Caleta, Snježana 
Čogelja i Živko Vučenović, Ma 
tija Šumera i Drago Španja, 
Murgama SVitrčić ft Zdravfko Špa- 
rada, Rozalija Varga i Joško 
Lalić, Ankica Dragičević i Raj 
ko Kmić, Grozdana Ševerdija { 
Žarko Jarčov, Desanka Sekulić 
i Berislav Zjačić, Divna Alek- 
sić i Marcel Munjiza, Stanka 
Muić i Željko Bumber, Siheva 
Ranković i Davor Rob, Jadran- 
ka Perkov i Ante Perkov, Jas
na Tury i Stjepan Horvat, Lo- 
vorka Škugor i Zdravko Peri^ 
ca.

Sretno mladenci.

Umrli .
Ante Vučić (70), Matija Ro

man (91), Frane Livić (81), Ma
rko Krnić (70), Ante Erceg (68), 
Marinko Jakovljević (69), Ni
kola Knežić (81), Marija Živ- 
ković-Kađetov (86), Marija Ja
kovljević (87), Ante Grubišić 
(32).

Naša sućut.

R ješenjem  Republičkog 
sek re ta rija ta  za p rosv jetu , 
ku ltu ru  i fizičku (kulturu 

SRH b ro j 3029/1-1978, »Ši
benski list« oslobođen je  
osnovnog poreza n a p ro
m et.

Naš vodič
VLAKOVI

Za Beograd u 18.45 sati 
Za Zagreb u 10.50 (direktna 

kola)
u 15.35 (Komatexpres od 1. 

X),
u 21.20 (direktna spavaća ko

la).

AUTOBUSI
Šibenik — D ubrovnik: 2.30, 

330, 4.35, 5.15, 6.00, 8.30,
9.15, 10.00, 11.15, 12.00, 13.15, 
15.10, 23. 30.

Šibenik — R ijeka: 4.10, 6.00. 
8.45, 9.30, 9.45, 11.00, 11.45,
13.00, 1437, 16.40, 18.00,
1930, 20.00, 22.00, 22.30. 
23 XX), 2330.

Šibenik — Zagreb: 430, 10.05 
(via Gospić), 18.00 (via R ije
k a), 20.30.

Šibenik — L jubljana: 19.30,
20.00.

Šibenik — Bihać: 14.00. 
Šibenik — T rst: 23.00, 2330 

(svakog dana), petkom  u 
2230.

Šibenik — B anja Luka: u  7.30, 
i 22.15

AVIONI
S plit — Beograd: ponedjelj

kom  u  10.00, 1735, 1830,
19.05, utorkom  u  1030, 14.45

1530, 19.05. 21-05, srijedom  
u  10.00, 19.05, 21J05, če tv rt
kom  u  10.00, 1735, 19.05,
21.05, petkom  u  10.00, 14.45,
18.15, 19.40, subotom  u  10.00 
2030, 2030, 21.05, nedjeljom  
u  635 (od 1. 6. do 30. 9. 
1978.), 10.00, 14.45, 1735,
19.05, 21.05.

S plit — Zagreb: ponedjeljkom  
u 8.10, 11.00, 1830, utorkom  
u  8.10, 11.00, 1830, srijedom  
u  8.10, 11.00, 1830, če tv rt
kom  u 8,05, 8.10, 11.00, 1830, 
petkom  u  8.10, 11.00, 1830, 
subotom  u  8.10, 11.00, 1830, 
nedjelom  u  8.05, 8.10, 11.00,
18.30.

Z adar — Beograd: svakog da
na u  20.50.

Z adar — Zagreb: svakog dana 
u  7.30, srijedom  i u  1730. 

Split—L jubljana: srijedom  i 
četvrtkom  u  930, petkom  u  
830.

Split—M aribor: nedjeljom  u 
21.45.

Split—Skoplje: srijedom  i če
tvrtkom  u  12.30, utorkom  u
16.30.

Split—Sarajevo: u torkom  u
11. 10.

S plit — D ubrovnik: srijedom  
u  9.30, subotom  u  9.30 i ne
djeljom  u  12.35.

S plit — R ijeka: srijedom  u
17.15.

Split—Rim : ponedjeljkom , 
petkom  i nedjeljom  u  11.05. 

S plit—Pariz: petkom  u  12.35. 
Split—London: u torkom  u

8.30.
Split—Beč: subotom  u  17.30. 
Split—C irih: nedjeljom  u  8.05. 
Split—V aršava: srijedom  u  

1830.

BRODOVI 
Brze pruge 
Z adar—Rab—R ijeka: 

srijedom  i subotom  u  21.50.

Lokalne pruge 
Šibenik — Vodice: 
u 9, 14.45, srijedom i subotom 
u 19.45, nedjeljom u 9 i 17.4„ 
Šibenik 1? Zlarin: 
u 5.30, 9, 13, 14.45, srijedom 
i subotom u 17.45, nedjeljom u 
9 i 17.45.
Šibenik — Prvić Luka: 
u 9, 13 i 14.45, srijedom 
i subotom u 17.45, nedjeljom 
u 9 i 17.45
Šibenik — Prvić Šepurine: 
u 5.30, 9, 13 i 14.45, srijedom i 
subotom u 17.45, nedjeljom u 
9 i 17.45.
Šibenik — Kaprije — Žirje: 
u 13, petkom u 14.45 sati.

KRETANJE BRODOVA 
SLOBODNE PLOVIDBE 
»D INARA« — u Jeddahu, »SK
RADIN« — na putu za Ploče, 
»PROM INA« — na putu za Le 
Havre, »ŠIBENIK« — na putu 
za Daii'ren, »MURTER« u 
Isikendesrumu, »ŠUBlCEVAC« 
-— na putu za Indiju, »KEA- 
FANJ« ■— u GulluikUj »KAP
RIJE« t - u Brailii, »ROGOZNI- 
CA« — na putu za Pulu, »KR
K A « — u Rdjecii, »KORNAT« 
—  na putu za Šftibeniiik, »ZLA- 
R IN « — na putu za Bandfirmu, 
»PRIMOŠTEN« — na putu za 
Split.

Izdaje:
INFORMATIVNI CENTAR 

V. đ. direktora 
glavni i odgovorni urednik 
DRAGUTIN GRGUREVIC 

Tehnički urednik 
Josip Jakovljević 

Ureduje redakcijski kolegij

LIST IZLAZI SUBOTOM. Adrese: INFORMATIVNI 
CENTAR: Šibenik, B. Petranovtća 3, telefon 29-480. 
Radio Šibenik: P. Grubišlća 3, tel. 22-929 #  Adresa 
uredništva »Šibenskog lista«: P. Grubišlća 3, telefon: 
29-929 #  PRETPLATA za list: za SFRJ najmanje za tri 
mjeseca 36 din.; za pola godine 75 din.; za cijelg godinu 
150 din. Za inozemstvo dvostruko. #  Tisak:

Šibenik, A. Kaćlća 9.


